™~ o3

PRODUCT CATALOGUE

‘WWw.nano-stage.com

tRABEENERRAA

it EFEERETERB18ST7TSHSE
515

Bi%:. 18616715058
www.nano-stage.com

BB# : chenye @nano-stage.com




PR

iR
B £ 8 4

« TSR E 2 AL

E#®3 JF 5 P#3| TH%

. 33-114N #Hanfe S . 56-195N FaidES . 84-279N S . 104-351N
IE{EHES . 99-342N IE{EHES ;. 168-585N IE{EHES . 252-837N IE{E#ES . 312-1053N

X&) S&EH UFEH
FriEiESh . 325-750N HEHEA . 14N HgEES . 56-224N
IE{EH#EH . 1300-3000N IEEHES . 42N IE{EHES . 224-895N
mEERTH HEERTH HEERTH
HE R E LB

MFD#&%

PN . 140-3000N
IE{EHES: 390-7500N

DDREIKE

cER

(HHE) MRWHR S

FEHE: 4N.m
$EHE: 200r/min

M-2

kR

(F#E) MRD-FE3I (1) MRD-S &7
ﬁﬁﬂﬁ 35N.m %ﬁiiﬂﬁ 0.26-1.9N.m
EIE#i® : 600r/min EEHEIE: 1900-4300r/min

=B8N

VLREFI VLS £ 5] VLPF3 VRSHEF]
BB E BB EREEBN EFIBUBEESEEN EHEFEB
BAM#ES: 0.73-1351N BmKA#EAH: 2.1-681N mAHES: 20N A4 . 0.08-45.2Nm
S . 0.42-376.8N ¥eEES: 1.3-137.6N ¥EHS: 6N ¥4 . 0.05-20.6Nm
$T#. 1-31mm 7. 3-100mm 738 16mm BIERE: 14~ 90°

PHMBELBENTS CHELBNTS HEEBNTA DDEEBHMTES




prigichb L)

7% B4 1573 BH

HZ B

1. TS BB
- BT
MLCE - 0040 - 135 - 00

]

BRI  HEES BHTFRE &HEF
{mm)
075
135
255

Cwx-HToDem

2 S E L,
- BHF
MFD - C - 305 - 90 - 00

F it
HEEn BT EE

(N) (mm)

140 70

280 90

305 95

450 110

...... 135
3000 185

3. HAHERHL

......

. EF
MLFE - 180 - 00
BRI E(?&)E it

120
180
300

CwmX-H4Teem

EF
EBEFREE ETFKE
{mm) (mm)
70 63
74 126
95 180
105 252

130
180

1% 2415 B

DDREIXE#l

« TR BT
MRW -160 - 070H1
160: EBHLETE(mm)
. BHTERE

H1FHER
H2HE /R

070: HFEE(mm)

MRD - S060 - 025H1

S:THE
F-HIiE

060: EALERE(mm)

|

H1FHER
H2H /R

025: ¥ /EE(mm)

SEBEI&FET

VLR 0013 - 0072 - O0A

\

IE{EHE 113N gt F
5 1T87.2mm
VLREHE
VLSiER
VLPR 5
VCAEEEHES

VRS 0008 - 026 — 00A

27 RigfmEe’
VRSIEZE

IE{EFE4E0.08N.m Eitia



1% 2435t B

HZBI¥ES

SL-T-255-1960-B -3

T=THRI|BH
Alit E
FI

J
T

255=¢ 4 & H225mm
A& 75mm
135mm
255mm

B=Ri#5 PH & 1um

A E£A=10um
B=1pm
C=0.1pm
D=0.05pm
E=0.01pm

1960=fT#2 %4 1960mm

SL-X-535-1934-B-3

X=XZ 5B

535=£; [E| {€ & A535mm
A[i£ 200mm
370mm
535mm

|
B=LRUEICIE 3K
mE 1

3
10

B=Ri{#5 PR 1um

A[EA=10pm
B=1pm
C=0.1um
D=0.05um
E=0.01pum

1934=1T#2 4 1934mm

#: 1, 1960mm. 1934mmFREXATE, NEEELMITREERNEN

2, ERMBHEEERRNENH

prigi by

DSL - E135 - J255 -180-240-C -3

E135=_3hEBHLAE
RIBHL, LEKE
135mm

J255="TH L AhJR I
i, &EBEKE255mm

180=_E$h1T42 A 180mm

it 1. RIRESGHWEIGAH0.1um, EFMSBREZRKFEINEN
2, MRAFEERMITE, BHEENEE
3. BERMEYKEROENEE

ERERME:
EHU1R3 (BBFE. J. P. TR3)

A*100 30

L 24+0.25

35

o
<

TR
£er [}
Lo

8 | o s
=

EHU2K% (iEAFX. SKF) AEER, EEEXFEEHU1

B=L LI E H3K
g 1

3

5

10

C=R %4 #3201 ym
L AC

240="TH1T#225240mm

ShERER

EHU1 - 00

ERART RO

EHU1 00=0.6m{2kiA)
EHU2 01=1m
02=2m
03=3m
06=6m
09=9m
12=12m
15=15m
iR N AN
Wu s \
- / ]
W / B /
N N 74
™ \ / sw| \
) NV
0 60 120 180 240 300 360 420 450 G40 600 660 TR0
ErRthEE



Bx B E T

. FRANLE T

2217 | ] ) S S 03-11
B E£8BNnEE
[ BB HABNE—FIGHAHEERAELEHHNMAE, MASEEMbhEaBRIMNEDEE, CTUE
Tk E S EN HE—AKREENEREEETF, HRFEATH. mE(1)FR
E/J/P/T/X/ISITURMBMN __ . 12-25
EHTEHZBN
MEDE S . _ o o o e 26-29
(1)
B& M ER 1
MSLEFIBYL - o . 30-31

HEFREMEH—MIRANER, BRFREMELH—MERAXER, EEXREAR, BRIRBIELR
REKE, MREEMFTEEENVRASREZ BMNRSRELE, HEZBNATURENRICOIE, HLAIUE
KRR R ZRBIFIEMSE. BTHEA, BAI—RHRXABBVRKRR, BLEBHNM TERESHERED
MR, MELRNEHNAT: SMREABAZRERN, SESKRPFETRES, REEITREAE
T, BREEZHEHBATERR, ZRRASKEPHIKBBERRTERKEN, WRMREE, WREEEN
ERTHMELZES; Rz, WNREBELIE,

= & R AL

VLRE BB . _ ol __. 54-69
VLSZBIEH 2075 TENEQMES), 27T HLBNEEEDRENERNEEED REENE EHET,
VLP RSB . . T6_77

VRSEFIBM . o __. 78-86 ~

B SEREDNEEHES

s ; i.“"'
BEZBNES (2) ~ @(3)

BB TEANBERE e ___. 87
SLEFIEEBMES o, AN EEE TN, LATSEPNMBREREDRLHELIED, MALBIEDRERERENE
h ELEDONRIETT, FUELSBYMOIENEESBES, TLUASHEM0MNAREREFHSRIR
B R e L N et il v Bl dnlndnt saamadmtnr o i smdnEa s 98 Bo MEFEMIEDENS, BIBSEEERBILTERBNERARNTIFIE, ML, HiERENEER
SLSEBIEEBNTES 99 BTLA, RERSEDBUEE, BLONSETEALRBE, THUSRESABNNERSE. BATHURAR
EABBHELRIDE, TUSHEOEHNER, AROTURASBESROENEL RBEREHHE, &
SBE8BNFES REBRT, RABBERRLIIMNESBNENZGEFANRBZFUABRNELBNES, MaEMEELE
VCAR NSRBI EB I TES - - - - — - - - - C C C C o oo _ - . 100-107 SBNEHERRE,
MRS . o _. L
el B Egmpn
MR’ . 110-116

HERBNSHREZHM, ENIAENRE, BEHIBPRESEMNBRAR,
ELBNEFESBE: THRCHERBINMARTHEER,

N 2 m YA 3




AL 9T

ELBNATLUEA BMMERHE, MATLUEA—INTEMNRS, BELBRNBHES - RINEZBEMN,

— I TENELBNRGER SEBNEBMG. KE k. RETHURELEEER, BTEESENE
SBENESG, ARTURERZFSANBRAR, AMEBTEERENAXLMENBMNEN T, ATER
AR, NBAHEHEEZREEEZTUWHHIR, T TRIHLATREBNMFEYE. EUREBERR. REAFEUR
RIBR A X BRFNIR B R GO 1Bk

BT R ESEMENEEZBNEMLRS, I IERMATURGEMTAHEILARNNEEEM RS, X
B—RAM AT IAR B0 R, RASEE. BOIARE. L. EHEEE. 1TI2PRIEEE LUK BRAL/R (L 1% R 25 A0 IRIH AN L AL )
A, ACCELEZ B RBIRMT FrH LA ThEE IR Hitt—LEThaE, RIEEKRAE, rIBERHRNER,

BHGEHZBEN

BHCBENMEFRE—HIMIN L, FRERNNDFRARGASERTINERMN, L TEMM%KA A
MERRET - SREE, FTLUEREBNINBMERER, M —MRIEBHISABANIEE, XMk
SEMATUERXNIERSD, HELNBLAL NG, KL, KEEHESNILETRRAARANER D, &%
SEMB-MREFNAR, BARFERER—HER T kM RIBIT,

KOS — MR BIMED BN BRRSIHAKX, REEES TERINGEEHENS-1315, B
R RE LR AZIEANIRBEIE, M, BARSINKXK, FULRIEEILRTCEEBNERE, sl
MBI T REIBFEEE N, ATIRBRNREEMG LSENNE, FEEAKEIBNEM—NKESD, X
MERSHMEERN, EEANSREEHZEHFRE, XERACARBRECENRFEBIATEME
HLURFFER,

BTN

- BURSTHEENRK, BEAERAKSICRMES
© BAEER, RER—HMEK
- BAMEEY, EARBTHY, XERRX, FURESHA

BHCHEINS

- HFMEFZEBRSIH, BHLYTFBNATEMNENNS-138, REEM
- EERN, REZHOTERE, SBIEERD
- BFRE, BAFHHRES

p v > PY=Es A=)

TSRS FREBPRHEMES, FFUMETSHKEEN, HENEBRERIMNZE, B XERA
“URE” B, ERSGERBHERY, L TRAMEKPEMNSEAN, B FBNRAKRE, EEHEBEMEN
Z BMERRFER S| hFiEE N,

ok, ESEBMAPEHBENRENTFHRSEBH, EBTERINONERE, BEDSUERT. THE
ERHEERN, thiRARSIH, FEATLUSMKEER S, ERLER TETLUERE/NIHR,

TSKEBNENEEHI IR HNEERLE, RAEHEMNZISMEE, EREMRERR/N, NEHRKED
BRI SRBERK, BEHHEAREAMKEEN, #RBINERR, HXRSEMNERDITRMR ARG
MR HIRIN T B 2R

M IFHEBHSGASHMTTUEZENTREATERXVIERD, IMNEMILESZTHREBNABARNEE

o

AL 9T

LEEMISSARMN, MIEHHAENENEY), SERTULRBNNGINE, B
e, SEAEBMMBELL, HEEFRMRTENMRSE,

ACCELI& T 1R AN MIID 4L FFO0RE L A TP H 454, B BNKBIMIEIE )
HEMDARZIMENMKFEN SR, WRBIRESIFTEERN, REER,

ACCELK) TR LURMEM S Z B AR E R, MMIERNLB#AE
Z BB iFinfEmA R, BNMGANMTFREN—EER, TUEBNRFLEXE
HEGEUCBNESHRYLE, Bit, ARHBEABNERMKZNABKE
Do EEHENAYD, AEKESNENREMNERETETFMNHIN, AccelBHLAY
TEREILRMEEMURER, IEFHTRERSAERE, I, TFHEN
ERLRREBEEE, AMEMRIEEFNNMSEH, X —RBNARAFE
BHEH, MARTUTERXMIERD, RAREASMEHRIETHE,

TR ERLANMAS

- RRSIN, FEORMH, k2, ETEE, EARMNIEPARFERSIHAEE
© TEERE, RKSENEBHAFEEERN, TURRREFRE

- BEEHEME, EAHRAHRE, FUMEEMBREEEX, HERELES

- RASKRAE, ETHFMEER

- RB%IR, RARN

TR ELAIS

- WA, REREMAMA, Accel TFRLEMHE) FRRIXA A
- BEUEHEBHMNINE, SHTEENBLEAREDERR
- BAERE, fERRHMH

KM EB A

RERMTHKECELBN, BB AMAMNLREAEVBINKSHAN, BAREBHSEYME, BBEXEET
XANSBEPIED, MBI REMETMYEAEMREHRER, FEHTASNE S, EA—1 R, La%
WM. ATHMNERIRER, HERNMEBIAERNAETAS, BESUNEREGIMNMER, EHMBHNEE
ITERRENME, MEABEREAMBNAEAR, AMESLBMERITHA, B FURITHKEEN, LB
A T HIF SN A T BB

B 5EERmAEH(DDR)

HEEDRBHN, BEHEBNMBHIZ T4, RESSNHBRERLE, MEEERATRLAH, 12
DR E, BB TEPMNBEIRE, AccelIDDR, BEBHEN, MAHERER, B THRAREIN,
BEATUREBERHNEREHARNR Y, M TEREEHTFENEA, TUEEEIRFERER,




B LT 97

= E B

FEBYEIFRESHERBUMGE, B—MIGREFLANHENRKE, HETNEZBRFREZER
MBS, FIAK B KEHIHIBBL B SETEMNBIFPERNBEERTEENRMNIED, BB RTIEE
AN FTBIT30004 4, FTIRFLABN 758K, BB RN EMAERTXF100NM, BEHHERIKFI0E,

EERYMNMMAES, WARBXZ5ms, ZFMBHEIIERT/NMNMTIESHEES L AZEN RS 7T I
M SRR % 1F F T BN (RTiX 100HZ)0

BEBHIR—MERREHNEE, HEMBERERRATRERENZS, SEEBNEGLX, X8
BEMEMRBRR N EERE S ER I SIE2)100m, 50 E R[IA300G,

BEBNREMNERNBIEETNFE, SEEEND FEATESN LI FHM L, ARRRK EERIFHMATLUIR
BR—MIBEEHBITNE, MAXBEBERNENNEHRE, THEERMARGRKEMEETEHN, ELA
AEPERKRNG, BEHTENRENRZS, RIETEITHIEY, REEERE, BEINEREX, 5FHIP,

EEBNINELBI—HRATBEERTEELXBHMENN, ENRNKESR, TR TNHIEM, £3H
HMUTSER, NMEEXKBONEIRENRZRE,

HZHBIINESERS

BARAELBINEGROEREMRGHRFEDRGE, EAPLABGELN-ENFOMAHIIE, BF
BEREEFHLBIMAAER: 5F. MEEX, FAFSK, BBES. BIPEKE. BES. BER, M5,
EREZE: NBHATAZE. REBEURAEKEERR, HEBNAEANSQREZEUTLM.

© KRS, FEHREHN, BE, EFiRE, EARMIERRFERSI NEER
© TEBUN, RHKERNMETFEEEBRL, TUBHRREFRE

- BRRAHBE, BAREHKE, FUMEEMREEEX, IHFEELES

- XRASKAE, EFHFNRE

- RBEHRMR, RHREN

FERERIBIED, Bk, R EMBAURZSEREREAN URNEREKBENERTS,
MRTLUE A TR M sk, BEFRDEMNSERGEFERFNRIEIKIEES, HEEBNMTELRE
ARIFMEZEMTIEE, TSMRKNEFREMEE, MRWREEMNEERFTRS, FERFELEN,
BLESMARBEHFEREN AR SNRERE,

BEBIEG RS

HEZBHATURBIEETSHBERENS NN, T, RENBEMEERRTRERY, LHRBAA
REREFIfIRREE .

EG)ETTRIEHRSEMNERREKEN, AENERHERTELBI, XIMERHN—IMBRILER
BB EANEERHIR, AMIZMENRENARE, EN—ITRIBROEEONMES, L RAZEHN
SMRIER NS BEEM, AT, MERRESHREURFARKIZHFAMERREEBLZITAH “CERIE" 8
BEEAE,

LB T

E(5)

B EZEN/IRE

RHMERBRRG D, BH[FLATREFHOME, XHEAEERI S BT B REIRIZE,
MmEBHRZEMERNERAR, ERSBEATHRERA AN ERUMERR, U ERASNKE THBIIAG
BER.

EHNFREHERATELBN. B[P LA TR FEN FRENNOCE, IHEFREBIRGEAH, ERARE
BN — BTN FERLMEHE, MERBENAORIRERZETN . "“HiRE" BELBHIE
SBEYFANIRZ B HIREE o

HEDBRETHFEBRAMPHMUENG, ELEERRTSERAFMEVIREBIBML, XNILRRA “B
FikiE” o EABSHEHMFEDREDNRFD, AFEEMBNEHRNB[OMMRBERNBHOLE, ERETH
MBS, BEHBAURREMEEHS, SHWFERYUNLEAL, EHRRIPRESHE. THE—X,
LA AT AL I IE KRR ) o IESKIR R [0) AT LRI E FR2R FF X IRME, TR MEhFn 4R,

HERLEBRT, ATHEMREK, AFEBVER, AFATHEZRELTXATR, MAERERUMIZE,
Fid, WENAZEBRARIRENIFEBIRNBINENBHAOMERS S, ACCELIRMHEFNIZHIF[/FH BB
®eOThEE, AT EMERCQRAE, EAXTHER, KAFRXRABT - RMES, ERIEBINERE, ZES
ERmEEREE, AMBEDFRRERBE, EHBERN, AEFRI0BRRHE, APSELEBTBI2mm,
PR 4B OB AL S H IRk E

V& RiR

BREMAUAEHIZF[JRUBEL U ERRESHNILE, FINRLIMERSRE. BAOTURIMETFHL, S
BREBHEHEMNERENRER, HP, BEEBINELRERFANRRLIER2LMRIDE, KASHLMRUEFR
AoRHiBigbkh e, AR R BE “HEAXE" BRI REAEiEHSREERN Y
FR. BERAT, EHIRRENHMIE, BLANENLTFEMBIEE L, ARMEMRILIFILRER: XF
ARG IR AR RIS o

RFREUFPEARHTAITHAERRMRRER, HOBRENMEREERS, AFRUBORRELIPE
ATLLUE R MK, MR ERARRENITMAERRBRRREE, HEARE, BEREBEMNSHERLLNLF
RIGFRRD, HRVBASBEBEATLUEEN 561K, TF —MEMRD[EIEZRILLT, ERRLGIETE
MESREBEZMRZES, MARBHMR, REEHMITZINIZH [M T LU T HERERIXLEUES
BRABBIPEEE. LW, B1VppMESHEIRM 144, LMBEIER/RZESEAMH 16,3841 A, EZ
REB[BHO—EAEAFBR 1Imm, EXMERTESRPHOS MBI LLEE62nm, LR RKB[IMRM T &
MEMER, EMBREHNB[EEMBREER, LLMEHE, BEEHIN “NBULE” . £EXEBRT, &

7



BB ML It

SEETRHAHMNAENLE, EXLRFPITUER “BXRNELR" . B, RERO[HNEHCLEHF
R TiBESS], BISSEXMEEBMERMAI L RIGT,

HEEALMRDBIBOME, PREMREIZH K, MRRKFIR, THSHANM LRI, BAE
RBLNRDIMEBNVENLEFEHRNRE, EXMBERT, SEERMEB XD MOIEFRBEHEE, i#t
MR AEMRE, EXLEBRATESEZELXEMNEER, NMEREEREETLEH, WREZIE
RAESSEMANTFT, BAFTEEN “RELURE" MEMABE. (B6)ZFTERMRUIERALIANEZ
BEmSERZRENE R,

e
1
]
SR
.
ABFE~_ L ) " 1
Lenc "—'—-——__________'
L=Lenc{cos 0) @ (6)

WMEFRR:
LRREVITIHREE AL, L=Lenc(cos®), REMA: iRE=Lenc(1-cosO)
ERIL, SMERTRIEHL, MREETR, FXFEEZE,

5] B #=2

EABLBHRAEEREDIRE, RAZPINBFHRID TR P ENEBGLE SR BERER, TS
FAHMRAMBNAL, XETRMIABHZMERRS, Bit, LREREBIREEHEDHITHER, I,
EHIEE R BIREA R BIE S IR R0 AN B S IXLESHAT AR BN A P R MBER N . BT IE P
MIMRFIRBER THRFEIR £

EHBRTLESEXESEBSH, WMENSTENRFERBE, REIMRZHNESN, FRARENR
INEIREBE R HESh, BERARFIDMEENZE S, TURUBLLARFRBENBRARMIENBE,

BEBIES

HEBNRGHEESTIMARAR, FHREN. RRRGRRNBHE. URIZHISEERAOM, Lo,
mNMHRIE” SHE -SRI TRRBEMNNROBEIRESERSERIEM,

Bit, FREEXESHEE, HRAEHEINETLMIR, FEEBAABGHIRFERIIBEELBINRESZT X,
FIUBLEARCHEENIBRFNELZBITS, MBRTTNEETIEZTRARNBRTEM . XHEER IR M
REEREHMEIN LT, FATFRRSFOBTEHZHRALTR, HEBGNMEEHLERERERE, K&
B, BRETH. BRURRFEEEERK, 5, FALRMHOESHBREIEANNSHMRTAEE, LM
RIEIDHEM A FikE,

RETEMHERFHNEXBIEMSR "0, EBHEZXSHEATK,

BB A

BE&BHSHthIK R RAILLE

B FALEED

RIFFMBHEBHUTHREANEE, ENTNEBRESENSENEEEMINGE, MBAEITUTE RS
BUEE, BREASHFEDRGUEFEEERANBRYE, BSFRHRZE—REBIFUTEHRHE:

- BREABENRSE

.- AR

- AR RITAK TES

- BHFEERKE

- SRSHHENHTAE

- KRBT

XM RN, TENERLSHKNBLENRENARE, BE-—ITRSTEDRENEERERE
KAA +0.2mm, MERELEBUNRENESREREFTLUEE + 1 pm, MAXBSHERG KR, FLMHITH DR
LAbI8, RAFREFHF, i, RPFRENRRKESBNMIERTAEE, XHRH—FRRT RENERE,

B, RALEAESERE “BEX” , SHIMIRWENRZIMEHNER, Bit, ERXRTHERIRFEATUES
BTRME, DREBETABENRIMARIEMREZE, AP HFHK, XM EODRREAE, BHRSHFRROM
T, HMAIRTREMHE K, iR E, BUMBANKETEZERH, AURSHEEENKESZRIRE,

RiE, ERRHRFEREAENOLER, BSHELE—RHEERS ALK, EEHMMRE, BHMKEER
IR, EEFBVRIBERELENF. MAXLARRLSY AR RALPFEEMRETRMNEEHIE,

MELBHE AR BEEEDIRE, FUBEREZEEP, ABFMRRIEZBHET, TTERBRYEPENE,
B TFEZFARBEATANMMEDRG, AUEASBEHENN, T, REKNIRIMEESFENEDR, €
NenazhgedER &, ATRURESE AR IMIRE, ENEEBIARISB T R HIES) RGN AR EHYE, BEE
WEELL R F RN REAWE D, Rfa, ELEBHNMNTERKERRERE, TEEEXEEHDIE, HEMEITERE
¥,

W %1%

U EMRREREAMNRSNEMLEATZEEERN, ENRULREFHFRS, FATUIRIEREKN
BERREMTRNBEE, LURDRFBEE SEUAT -

© FEEE AL B R BR AT AT
- IR RN R £

- BB

c EBHERE

- Hma

- BASRKE




B #LiE

SRy

LABENELERR, —MBRTAES0%. BAENAEREK, ELSBSERAEBEMER. I, BH
RKEYLTAREZELN, MUTTRESZMAERENES M, RHRLETNUERIL0%, E-Rf2EEE
KEELHIM, AT, XERFKLTERMNEERFLE HIER, SRRKONOZ0W, FEAFHTEER, X
LERFSHWMRGHNIEEHF BIBMEIRE, EXBMERT, RETSZREE R LT RKENZIN, LITH
K, RMBFSESET “"XKiR” o AL, ENAREMNEEMELLELBINERS, S5, THE—EAE, K
RIZLATR¥EM T,

R, SEEFRFRG —H, LITRDRFGLRBHITER, LLNERMNBEE, RENERLEUR
UNMBEER, IRFRSHEPEH, REAFETRMOMENE K.

MELKBIA FREREINBEEDTH, BAZFKEIAZTSKERXODTHENRS), AURFYZ
LR Bh R A ER 2

HUWELBIASEEZARTEHNINEEZGRUEBODEX—FE, TL2TLUETEMSE), #
ENERFERERBR,

BEEBHARE

BEWEELBNRZGNTITRAEL R THE LR RGBS, BATIMNBEHERE, RS LTI
RZEHBOFEGHNERBTENRARRLAL, FENEMREBRFEER, MXLERFREIIENFELME
BAdo B, NBEREZLE, BEEBISRTRELIIRDRERELRS, BEE(RK, HB, HEHEHEN
BUE A REFMENT K, BEBINNRAEEERH T, RAAPRSEZNELBNAFTEEPERARERE
s MM,

BELHEINEXSH

EBHLRIEXY)IEE

- REBZHBEEH (VEMF) : REBBEBEIREMLLE

- BHLEH (Km) . ZKEFEMNENSERNEZENLILE

cWABEH (Kf) . SRAHRRK, KBEFEMNED

c ZBRERE (Tmax ) . ZBATUREMNRERE

< IEEBR (Ip) : ZBEHERNFTETNRABRR, —REEBRREBIMNR BB
« EEES (Fp) . ZEMNETEBEBRRH~EM0ED

c BEBE (Ic) : KBTURZMNESHTRR, HEE X BRE, ZBAS8T—EMEE
cHEWA (Fo) . HE2BBIT100% R HEMSEBRRN, mENHEN

- BBHLEBPE (R25) : ZEE25CHA4E 8] BB RE

« BB (L) : KEMHEBK

- BB EKE ( ELECTRICAL CYCLE LENGTH ) : BHIE— /1 HBEAN Lt BIHMES

BHEBIFaREXESH

- RE: BRAMEARETLES

« PRIEATIE) : AR FEONNIREIET T EiR E ARS8

cO#E: RGARANNERBREEASTUNENR/ES

- BEEEMHE: NR—SBR—ARSRBHERMNGTES, SRAXRUBRNEE
c EUREE: GSNESEIRIEHEMNLEZ EMIRE

- KFEELE: BEXHEBHMN, EYSEMNRE

- FHE: BEXARIEHA, EZARLEMNRE

- EHE: UXAEE, YRSEETXHNTEZANHEE

BB HLE A




FEBELBH | ERTIAL
UBI Bk S EZ B

ER7!

EZJI BN
FREEHE AN 33-114N
WEEHES . 99-342N

EREAAIF R EM-4T

T RE
B X0 MLCE-0020-075-00 MLCE-0040-135-00 MLCE-0080-255-00
D N 99 171 342
FREEE D N 33 57 114
WBEThR W 180 360 522
MER W 20 40 58
B2 ;X MLCE-0020-075-00 MLCE-0040-135-00 MLCE-0080-255-00
WEH L Aras 6.6 5.7 5.7
FreEd i Arus 2072 1.9 1.9
HEHEE N/Aras 15.3 30. 4 60.3
REshH V/m/sec 8.8 17.55 34.8
Ok w# N/ VW 5.65 7.95 11. 15
A1 |) e /2% oH 1.51 3.02 6. 06
AR (25°C) Ohms 4.8 9.6 19. 4
WESH
MEBH X072 MLCE-0020-075-00 MLCE-0040-135-00 MLCE-0080-255-00
L4 $hER °CIW *3.9 *1.9 *x]. 3
RRGHEE % 120 120 120

SR RNBRIETHABRBEOEIR, *»/+xZEHEAMR T (mm) (k: 200%200%12 **: 250%250%10)

biIR, %52 63 X2 MLCE-0020-075-00 MLCE-0040-135-00 MLCE-0080-255-00
KEER kg 0.22 0.39 0.72
KB mm 75 135 255

B3 R S 1< )8 mm 30 30 30

B 2

AR ELEN | ERTIEN

ERIEFSEFNMRT
C
A _ B B
& 5 5
] [ ] ] I | | | | - _—
] | je . R e o
G

2 (D) $4.8 THRU C'BORE
N / *
9 @8*5DP
; O@/@) @?@ ® 0 © 0. ©0E |
w0l | 30 60
297 E
[U\O.l o
2.5 2% y
E] 12 34 2xM3x0.5 # 6
@ I ~
g'ﬁ_JfA
E T
5 E Weight (2) :’?, v?vl 11.540.3
g & 6:0.25
MLFE-120-00 2 120 900 s
MLFE-180-00 3 180 1500 j
MLFE-300-00 5 300 2400
16 30.5
) T
A B C G H
MLCE-0020-075-00 29.5 40 75 29 4-M3X0. 5X 6DP
MLCE-0040-135-00 29.5 48 135 29 6-M3X0. 5X 6DP
MLCE-0080-255-00 35 69 255 30 8-M4X0. 7 X 6DP




TSRS EHLBN | JRIIBH TSR EEHLBH | JRIIBN

JRIMFEEFNHR T
JE3
JRFIBHAFNE C
ﬁzﬂﬁ_ﬁ: 56-195N p B B
EE#H: 168-585N :
[ [-] -]
B3 A ¥ L EM-4 5T E:b”— | e e e e
1 ] 1o I D | | | |
L o o Q
5 r
| G
M gE = -ﬁé ;
£33 By MLCJ-0040-075-00 MLCJ-0080-135-00 MLCJ-0145-255-00 n ' (D) @ 4.8 THRU C'BORE
(4 7 N 168 324 585 e 0 ©9*6 DP
FeE S N 56 108 195 , /
ET ] 216 360 702 : ~ -~ o - ~ ~ ~ o~
S B isul N L@{@ 000 000 000 000
METHH W 24 40 78
31.7 J | 230 60
st G Nf L — o
HSZH By MLCJ-0040-075-00 MLCJ-0080-135-00 MLCJ-0145-255-00
29
W s Avns 6.9 6.6 6 0T ———, a
A
e Arms 233 2.2 2 12 34 T
HF1HB N/Arns 24.6 49.5 97.5 a | B
KA V/m/sec 14.2 28.6 56. 3 e o S e
LY} N/ VW 8.4 12.04 16. 3 b 11.540.3
ARl i 1.89 3.78 7.56 & T 8 &
ARfa]HLPEL (25°C) Ohms 5.6 11.2 23.6 D E Weight (g) 42023
MLFJ-120-00 2 120 1500 To3[A}
MLFJ-180-00 3 180 2300
MLFJ-300-00 5 300 3800 B—
REBY LA MLCJ-0040-075-00 MLCJ-0080-135-00 MLCJ-0145-255-00
el ‘c/W 3.2 *1. 86 *%0. 96
AR °c 120 120 120
BXGNRK =
SLER PR R AR IS B AN MEHR, */ +xRIEHAMR T (mm) (+:200%200%12 **: 250%250%10) A B c ¢ "
_ MLCJ-0040-075-00 29.5 40 75 29 4-M3X 0. 5X 6DP
M4 MLCJ-0080-135-00 29.5 48 135 29 6-M3X 0. 5X 6DP
MLCJ-0145-255-00 35 69 255 30 8-M4 X 0. 7 X 6DP
LR IE X MLCJ-0040~075-00 MLCJ-0080-135-00 MLCJ-0145-255-00
LBEsE kg 0.28 0.48 0.95
LBk mm 75 135 255
HFE 0 I mm 30 30 30

- miimselin s I




THREEHLBN | PRIIBH

P#3%I

P& B H4F
P4 . 84-279N
MBS 252-837N

BRI R EM-4TT

e I::¥ MLCP-0055-075-00 MLCP-0120-135-00 MLCP-0200-255-00
A HE S N 252 510 837
FrELHE N N 84 170 279
BTN H W 270 450 765
e hE ] 30 50 85
2 3
HA2H Ay MLCP-0055-075-00 MLCP-0120-135-00 MLCP-0200-255-00
1414 B Arns 6. 45 6.3 10.8
5o da:bi Arms 2.15 2.1 3.6
HEOEH N/Arns 39.18 81.75 77.6
= 3% V/m/sec 22. 62 47.2 44.8
OETRE N/ VW 11.1 21.9 21.9
AR TA) HL mH 2. 87 5.74 2.88
AHMIEPE (25°C) Ohms 8.2 16. 1 8.2
MEBY - Xiv MLCP-0055-075-00 MLCP-0120-135-00 MLCP-0200-255-00
SRR M c/W *2. 6 *x1. 5 0, 88
BAGHBRE °c 120 120 120

SAHBE AN RIES ARG RORIE, */+x2IEMARRT (mm) (*:200%200%12 **:250%250%10)

QRLL: D
HUdRss 1 Br MLCP-0055-075-00 MLCP-0120~135-00 MLCP-0200-255-00
SKBER kg 0.38 0.68 1.29
LB mm 75 135 255
B ABKE mm 30 30 30

PRI FSEFNMRT

THREEHLEBN | PRIIE

A B B
bee _i... ..1
[ o
=2l = =
ol’ Q
G J \H
1 r.m B
e | |
(D) @ 4.8 THRU C'BORE
2 o F D9*7DP
F /
/
L L /
(D /
, }»@@@ PO GO GO 06
34 o | 30 60
L E -
7(0.1
29
25| 24 -
2304 Al
T
? ‘41
= 2 xhABN0.5 75 &
% ? a:: § 11.5=03
D E Weight (g) = Y 5Ends
MLFP-120-00 2 120 2900
MLFP-180-00 3 180 3700 [[JoaTa}
MLFP-300-00 5 300 6200
16 2.5
@ F
A B C G H
MLCP-0055-075-00 29.5 40 75 29 4-M3X0. 5X6DP
MLCP-0120-135-00 29.5 48 135 29 6-M3X0. 5X6DP
MLCP-0200-255-00 35 69 255 30 8-M4 X 0. 7X6DP




TRSEHLBN | TRIIEMN

T&?

TE#I B
FEEEEH: 104-351N
WETE#EH: 312-1053N

RBGRIF R EM-4TT

B
e §::¥ v} MLCT-0075-075-00 MLCT-0135-135-00 MLCT-0260-255-00
W{HHED N 312 570 1053
FroEHED N 104 190 351
WA THE W 342 504 936
WEHE W 38 56 104
BESH
HAZ2H 3::F 1] MLCT-0075-075-00 MLCT-0135-135-00 MLCT-0260-255-00
W IR Aras 6.6 6 1ihsel
Frak e i Arms 2.2 2 3.7
HHEH N/Aras 47.3 95.1 95. 1
KEENHA V/m/sec 27.3 54.9 54.9
GirHEE N/ JW 12.6 17.99 25.5
A8 ) L mH 3.1 6. 22 3.13
AHIM LB (25°C) Ohms 9.2 18.4 9.2
MEBH J::R 04 MLCT-0075-075-00 MLCT-0135~135-00 MLCT-0260-255-00
Lo Bl C/W ) *x]. 35 **0. 72
BAGHEE °C 120 120 120

AR RBRIET AT ROBIR, »/+x2IEHAMR T (mm) (*: 200%200%12 **: 250%250%10)

ST
HURAF J: X () MLCT-0075-075-00 MLCT-0135-135-00 MLCT-0260-255-00
S EE kg 0.45 0.8 1.52
54150 om 75 135 255
B R K mom 30 30 30

B 18

ERSEHLBEN | TRIIEN

= —_-—
TRIDFEEFINHMRT
C
A B B .
1 =]
o7 5 5
—o—-—H I - - o - -
ol o o -
G <
n T ‘l - ;
1]
o | P
<t (D) © 4.8 THRU C'BORE
wn % , N
= ™ / @ 9*9DP
;,"!r
~ OO0 OO0 6006 0006
33 o| [ 30 60 -
:‘i 1 zu? A Efl
N
w 20305
. L 115203
7 33
~l g 63025
D E Weight (g) f
MLFT-120-00 2 120 3500
MLFT-180-00 3 180 5300
MLFT-300-00 5 300 8800
T 116205
14 M|
3 ¥
A B & G H
MLCT-0075-075-00 29.5 40 75 29 4-M3X 0. 5X6DP
MLCT-0135-135-00 2955 48 135 29 6-M3 X 0. 5X6DP
MLCT-0260-255-00 35 69 255 30 8-M4X 0. 7X6DP




THRSHELEM | XREIEN

X £

XA E MY
¥t 325-750N

A5 : 1300-3000N

MEBEERTH
& B% RAIE R EM-4TT

EREELEN | XREJIBEHN

tHEE
tEhE LYy MLCX-0325-200-00 MLCX-0550-370-00 MLCX-0750-535-00
WRAEHE S N 1300 2200 3000
G N 325 550 750
BHIHE%E W 1440 2028 252
e hE W 160 225 280
SN LY MLCX-0325-200-00 MLCX-0550-370-00 MLCX-0750-535-00
R AH L U Arus 17.6 30 40.8
b dach Arns 4.4 7.5 10. 2
HEJ1 w8 N/Arns 78 78 78
RezhE V/m/sec 26 26 26
Ok w8 N/ VW 26 36.8 45
A1) e mH 17.8 9 6
M EME (25°C) Ohms 742 3.6 2.4
MEZE B MLCX-0325-200-00 MLCX-0550-370-00 MLCX-0750-535-00
E2 i el | C/W *x0, 78 *%0. 48 *0. 36
B KGR °c 120 120 120

SEBRBARYRIEEHAREOBUE, */++«RIEBMAIRR T (mm) (x:200%200%12 **:250%250%10)

- [
XZRZIpFEEFINHRT
. & + Cuo - N2-Mé mounting screws.depth 9
|
v E [ &—;— —T E— T
—  —— a o = — = «
o
ﬂ
49 L) .
2 x N1-M6 Mounting screws.depth 9
& 40 65 {on both sides)
o™~ _/ ©
[ o~
e ™
x o L2 3
w ) 0 0 OOQOD“OQOOQOOQOO (4]
31.5 63 (D) @ 6.6 THRU C'BORE ©12°6.5 DP
50.8 1 1
¢ E
/— {DIM6 Mounting screws.depthi4
— 7
- —— -o———e —o6———-0—1}
] .
19 63
E F
D E Weight (g)
MLFX-252-00 4 252 7600
MLFX-504-00 8 504 15200
%M F
ER 12 N1 N2
MLCX-0325-200-00 199 189 3 4
MLCX-0550-370-00 367 357 5 8
MLCX-0750-535-00 535 525 8 10

PR A
HUbREF 1 By MLCX-0325-200-00 MLCX-0550-370-00 MLCX-0750-535-00
KPER kg 2.2 3.7 4.9
R K mm 199 367 535
e fA WA mm 84 84 84

B 20




KRS ELEN | SEIEMN

S&J%

SEINE MY
LN 14N
EEED: 42N
AEBEERTH

& B% RAIE R EM-4TT

TR EELEMN

= [ }
SEINFEEFIMRT
C
A
B |
-
! H O—— 0 H H
xS N
J H o Q [ H I
o
N2-M4x0.7 x SDP
N1-M3x0.5 x 4DP
~i—‘ & 12.50i 20 / -
T oo P Py Pod
- , = 1 65 ' <Q
" D
Q
0 © © ® 0
20 40 x
20
(D1) @ 4.5 THRU C'BORE (7.5*3.5DP
E
— - (D2) M5x0.8 x 8 DP
] — 1
NG
A N
L 1
E 7
D1 D2 E Weight (g)
MLFS-120-00 3 2 120 5223
D F
A B C G
MLCS-0014-065-00 8.5 48 65 18

pEEE
fEfE X 02 MLCS-0014-065-00
WAEHE S N 42
FeEHE S N 14
IR IThE W 57
WEThE W 19
BE5N
HASH B MLCS-0014-065-00
U HL L Arns 7.8
FraE et Arms 2.6
HEHER N/Arms 5.4
R BhH V/m/sec 1.8
BiEEH N/ W 3.2
AR L/ mH 1:3
Hlla PR (25°C) Ohms 2.5
WEBH X MLCS-0014-065-00
e KB4 i g °c 120
N5 TE
ik, %= i1 1] MLCS-0014-065-00
SKEEE kg 0. 092
LR mn 65
e R A o 30

B 22 -

SEJIBM




THRSELBY | URFIBHN THRBELBHN | URTIBH
— by
URIDDFEEFINHMRT
U3
E -Mounting Holes )
UZRT B S M4x0.7 DeplE.Q\ Coil Length
¥eEfEH: 56-224N -
WIS 224-895N YT o °f
NEBERTH EE
s Standard
SRR BT - B B Motor Gol
|_300 | 300 | _|155 oot
Pitch
High-Flex
Motor Cables 96.0 & ©3.8
Min. Bending Radius =60.0 38,5 @
Comboining Tracks v
0.5
H gE Cleorancel ﬁ
=
[ |
(e3:13 : Wiy MLCU-0056-061-00 | MLCU-0112-121-00 | MLCU-0168-181-00 | MLCU-0224-241-00 | , — 2“ ”— =
140, <
A HE ) N 224 448 672 895 : } ar Y o
P S N 56 112 168 224 :_ _]'
WA TR W 380 781 1150 1550 OO | @0 OO &0 &E
BENR W 24 49 73 100 l.eoo| | Pitch 600 |3275 = L_m_]
Track Length =
G -MountlngoHoles,
+ M6x1.0 thru’ "
B 4 F -Mounting Holes
M e ] c borew%gtaeg%e:iss Ms:'fo' Depl20
- wiy MLCU-0056-061-00 MLCU-0112-121-00 | MLCU-0168-181-00 | MLCU-0224-241-00 Pitch 600 2975
e BB HE FEEK HEX B B iR y ' —
“&{Em?ﬁ Arus 9.2 9.2 18. 4 9.2 18. 4 9.2 18. 4 & 4 & & %
ek Arns 2.3 2.3 4.6 2ol 4.6 2.3 4.6
HHwE N/Arus 24 48 24 72 36 96 48
REBFHHA V/w/sec 28 55.5 28 83.5 42 111 56
BkHER N/ YW 11. 4 16 19.5 22.6 -
A7) ey % mll 3.5 7 1.8 10. 6 I 14.2 3.5 % ¥
G H Length (mm)
AP (25°C) |  Ohms 4.6 9.2 2.3 13.8 3.5 18.4 4.6 MUELE 120500 7 3 ighe
MLFU-180-00 3 3 179.7
MLFU-240-00 4 4 239. 7
@ MLFU-300-00 5 5 299. 7
MEZEZH : Wiy MLCU-0056-061-00 | MLCU-0112-121-00 | MLCU-0168-181-00 | MLCU-0224-241-00
BAGABE °C 125 125 125 125
B F
E Length (mm)
—— MLCU-0056-061-00 3 61
MLCU-0112-121-00 7 121
BLARAE ¥ MLCU-0056-061-00 | MLCU-0112-121-00 | MLCU-0168-181-00 | MLCU-0224-241-00 MLCU-0168-181-00 11 181
SEER ke 0.28 0.56 0. 88 - MLCU-0224-241-00 15 241
LRE mm 61 121 181 241
e R S mm 60 60 60 60

N o/




BHOEZ%BEN | MFDZJIBHL

BHCEZBE

MFDZ3!
MFD &3y BB #4514

w R ah B kM E B

EHZEL., SHAEHR
H1E

ITIER LBRAE <
REAKA (AE )

TR IRAA ¥R EM-5TT

m
——————————————————

4 fig oo MFD-C-140-70-00 MFD-C--280-95-00
e N 140 280 *

e KHE 77 N 390 790
BSSH

BB iRV MFD-C-140-70-00 MFD-C-280-95-00
3PN Arms 11 11
Fregdain Arms 4 4

HE S N/Arms 36 72

3 H B (P-P) V/m/sec 105 105

L R N/ VR 15. 1 LU RsE N E
4 1% (P-P) mH 31.72 LU bRE N E
A i@ d3 B (P-P) @25°C Q 5. 68 7.38

S

2B L (v MFD-C-140-70-00 MFD-C-280-95-00
ETHiEN C/W 3.9 1.9

% i 2R 1R E T 120 120

b M

Pl i R 72 MFD-C-140-70-00 MFD-C-280-95-00
H LI kg 1.8 357

e SR S ST mm 45 45

* LT bRE N E

B 26

BHEHELEHEN | MFDZJIBH

ZERITSH
e MFD-WJ56-01
55 55 55 25 01 AHER
25 02 HER
3 K3 K3 25
O] O] 0] ® g 255
< m @ 0] (0] ® E "|‘ -"—l - \
@ ® @ 0]
& & < %
NH .
1 EEEE
HFAG S
$4.5

MFD-WJ56

BEEREN
E F
E F L G weight (g)
MFD-F-70-180 70 61 180 6-M4X 0. 7X 6DP 850
MFD-F-95-180 95 85 180 6-M5X 0. 8 X 6DP 1207
B T
A B C H K
MFD-C-140-70-00 70 60 215 8-M5X 0. 8 X 6DP 60
MFD-C-280-95-00 95 82 215 8-M5X 0. 8 X 6DP 60




BYREHELBN | MFDREIIBH

BH%CEHZHE

$#4E3# H . 305-3000N
WE{EH#EH . 763-7500N

ERIRAAIF R EM-551

EE TR

MFD-WJ60-01

Lm RHEER

02 HER

e 5t g8 ) 8 G HE S LA IR HAFHR | REHEHR [ HULER
N) (Arms) (N) (Arms) (N/Arms) (V/u/sec) (KG)
MFD-C-305-90-00 305 2241} 763 6.8 113 65 3.8
MFD-C-450-110-00 450 2.7 1125 6.8 167 95 4.7
MFD-C-603-135-00 603 2.7 1520 6.8 225 129 647,
MFD-C-480-90-00 480 4.2 1200 6.8 178 102 5
MFD-C-700-110-00 700 4.2 1750 10.5 167 95 733
MFD-C-910-135-00 910 4.2 2350 10. 5 221 128 9.6
MFD-C-1490-185-00 1490 9 3725 22.5 166 95 14.8
MIFD-C-700-90-00 700 4.2 1750 10.5 167 95 7.5
MFD-C-990-110-00 990 4.2 2475 10.5 236 135 12.5
MFD-C-1350-135-00 1350 9 3375 22.5 150 86 15.9
MFD-C-2090-185-00 2090 9 5225 22.5 232 133 24.2
MFD-C-3000-185-00 3000 13 7500 32.5 231 132 40
32

11

MFD-WJ60

ZBERISH

63

:

BYHREHLBHN | MFDZEIIBMN

2] - =
] +
\ KBAH
\H
L
w
! MW+ 2k B 4B 1
HLB B mim
& T
E (mm) F (mm) J (mm) . (mm) G BR (kg)
MED-F-74-L 71 61 10.5 63/126/252 2/4/8-M4PtiL 0. 3/0.6/1. 2
MFD-F-105-1. 105 90 14.7 63/126/252 2/4/8-M5YLHL 0.7/1.4/2.8
MFD-F-130-L 130 115 14. 7 63/126/252 2/4/8-M591 9L 0.8/1.6/3.2
MED-F-180-L 180 165 14.7 63/126/252 2/4/8-M534L 1.4/2.8/5.6
& ¥
A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) H K (mm)
MFD-C-305-90-00 90 36 224 12 6-M5X 0. 8 X 8DP 60
MFD-C-450-110-00 110 61 224 43.5 9-M5X 0. 8X 8DP 60
MFD -C- 60313500 135 72 224 43.5 9-M5X 0. 8 X 8DP 100
MFD-C-480-90-00 90 36 350 43.5 10-M5X 0. 8 X 8DP 60
MFD-C-700-110-00 110 61 350 13.5 15-M5X 0. 8 X 8DP 60
MFD-C-940-135-00 135 72 350 43.5 15-M5X 0. 8 X 8DP 100
MFD-C-1490-185-00 185 96 350 43.5 20-M5X 0. 8 X 8DP 100
MFD-C-700-90-00 90 36 539 43.5 16-M5 X 0. 8 X 8DP 60
MFD-C-990-110-00 110 64 539 43.5 24-M5X 0. 8 X 8DP 60
MFD-C-1350-135-00 135 72 539 43.5 24-M5X 0. 8 X 8DP 100
MFD-C-2090-185-00 185 96 539 13.5 32-M5X0.8X8DP 100
MFD-C-3000~-185-00 185 96 791 13.5 48-M5X 0. 8 X 8DP 100




BESMEBAL | MSLEFIEBH

fi, e BB A1

MSLZ3!

B R NIIR B EN N EL BN
Tk, BT EERRE, ST TR

BT2REEEE, RAERERERE,

HFAMSHEEURHRE, RRIFTHEHIE,
HEERLO, #ARSTUMNERIE

MES,

BRI F L EM-4T1

(V/m/sec)

MSL-003-12-L 3 J5S], 21 1.7 2.72 2.2 3 0.5 18
MSL-010-16-L 10 0.6 10 2.5 16 5.4 21 8.2 60
MSL-015-16-L 15 0.6 60 2.5 24 8 1 33 12 60
MSL-020-16-L 20 0.6 81 2.5 33 10. 8 13 16 60
MSL-040-25-L 10 1.3 160 5.1 31 10. 4 7.8 9.8 90
MSL-060-25-L 60 1.3 240 5.1 17 15.6 12 15 90
MSL-075-25-L 75 1.3 300 5.1 59 19. 5 15 19 90
MSL-104-35-L 104 1.5 116 6 69 23 13.8 21.8 120
MSL-148-35-L 148 1.5 592 6 9 33 20.2 33 120
MSL-190-35-1. 190 2.7 760 10.8 70 23 6.9 10.9 120

P B

l

.3 17 -

BESMEBAL | MSLZ IR

O
_ l
——
L2 L2
— A —
» L - Bem A
4 8 NFKE [ATFRE | FARE | RRIE | REIE | "R |EFRE | KFKE | AR
A (mm) B (mm) D1 (mm) P (mm) Pt (mm) M(Pes) I} (mm) L2 (mm) G (mm)
MSL-003-12-L 31 32 13 20 26.5 4-M2. 5X5 12 20 0.5
MSL-010-16-L 80 30 L7 70 16 4-M3X5 16 25 0.5
MSL-015-16-L 110 30 1T 100 16 4-M3X5 16 25 0.5
MSL-020-16-L 140 30 17 130 16 4-M3X5 16 25 0.5
MSL-040-25-L 120 50 26. 5 105 25 4-M6X9 25 50 0.75
MSL-060-25-L 165 50 26.5 150 25 4-M6X9 25 50 0.75
MSL-075-25-L 210 50 26. 5 195 25 4-M6X9 25 50 0.75
MSL-104-35-1L 160 60 37 140 30 4-M8X12 35 60 1
MSL-148-35-L 220 60 37 200 30 4-M8X12 35 60 1
MSL-190-35-L 280 60 37 260 30 1-M8X12 35 60 1
W ETKBL=HHTRS+E) FRKBA+ 2+ L FF KA L2




HERHKXBH(DDR) | MRWZEFBEHL HEZEERZHRXBHL(DDR) | MRDZFHE

BE#EKzaUEH1(DDR) B#EzhL B (DDR)

MRD-F %3

MRD-F160-070H1

FEIE . 35N.m
BEFIE: 600r/min

EEGEAAE R EM-57

MRW %3

MRW-32-03

SN EAZRZH BB, ZRIHTXKSER
®it, BEREHERE, TEXAMRR RS,

R B AR REM-501

(Etkih. BiE) (Bekih. BE)
120 70
22 . Pt
8x @ 6.40 %2 RY ki
Lignvio_ | oY
B P fig #WE #17E it W€ 5538 WE s %y Y Th HAEER | REBER
?Jé X v v Arms r/min N.m W N. m/Arms V/krpm
MRD-F160-070H1 380 9.13 600 35 3400 4.1 133
$i120 B
| ] e (25°C) 2N iR FHE % i & ETHEE HrER L EI R
Q mll kg«m’ Nsmxs/rad Wb kg kg P
8 x M5x0.8 - H v 8 MAX
4.1 75 8. 04E-03 1. 70E-02 0. 079 5.1 2.25 8
=]138=
Ledl it 4 Ay 52 LAY #E 20
f5 B 345 30 (P-P) +5% V/vpm 0. 698
STt B (P-P) @25°C +5% Q 6.7 —
ik (P-P) +10% mHl 6.41 —
H5E 7 B(P-P) £10% +10% N.M/A 2
B558 Q 8 I8
. sl s 3
BB B fir o g
H0i%E Bt Arms 2
WiE M N. M 4
BRESH
v, e : 4XPD6.60RF
HEBYH L 72 #H 2= ? 5XMéx1.0-6HT8
M T/W i
PN A DY) & 125
TEEAE
LIRS WA #oH
MHER kg 15
B P 8

. o . S 33 I



BEERHABH(ODR) | MRDZEFIEBHL

Hi&EzLEH(DDR)
MRD-SZ3!

MEHSE: 0.26-1.9N.m
BESIE: 1900-4300¢/min

T RR B F L EM-50T

(BHHG. %18)
I
HLHL KR
S060-14 S060-20 S060-25 $060-35 S060-51
EAEBH LR
Wi R v 48 48 18 18 48
WiTE HL i Arms 4.3 g7 4.7 4.7 5.7
WiE §% & r/min 4300 3000 2900 2130 2130
WE N.m 0.26 0.45 0.48 0. 67 0.79
Lh RS W 117 141 146 160 176
HREE N. m/Arms 0. 069 0.103 0.115 0.115 0.153
Jz o 4 B V/krpm 4.3 6.48 T i 9. 36 9. 36
#1450 (25°C) Q 0.51 0. 257 0. 56 0. 47 0.37
H1 & mH 0.6 1 L) bE e 0.6 0.6
MR & kg m’ 1. 61E-05 2. 25E-05 2. G8E-05 2. G8E-05 5. 50L-05
FRE & Nskmeks/rad 2. 89E-05 7. 15E-05 7. 92E-05 7. 92E-05 1. T7TE-04
Tt & Wb 0.0071 0.011 0.012 0.012 0.015
ETER(RHER) Keg 0.2 0.21 0.33 0. 46 0.63
T TERE CFER) Kg 0.25 0.21 0.38 0.53 0.68
HTEE Kg 0.03 0. 038 0.045 0. 063 0. 093
R %t 2L P 6 6 6 6 6

H1ZlR# B (DDR)
BRESHmBENX
MRD-SXXX-XX-1
L
z 1 RPERERZ
BOEE B g ke éggﬁ
s
HHLERY
$070-19 S086-10 $086-20 S086-30
EABH ;R
HWiE Ik v 48 48 48 18
HiSE HL L Arms 7 8.4 11.2 11
WisE $5% r/min 3000 4025 2400 1900
WiE $ 1 N.m 0.65 0. 66 1.3 1.9
WL E W 204. 2 280 326. 7 380
HHEE N. m/Arms 0.1033 0. 083 0.121 0.182
B 3L V/krpm 6. 26 5.2 7.53 11.29
HLPH (25C) Q 0.26 0.17 0.16 0.2
Hi J% mH 0.63 LA 43 5E vtk 0. 36 0.5
st g kgx o’ 2. 87E-05 5. 30E-05 1. 00E-04 1. 50E-04
FHIE % N*mks /rad 1. 04E-04 7. 89E-05 2. 59E-04 4. 80E-04
473 Wb 0. 009 0. 0067 0.01 0.015
ETFEE (PN ER) Kg 0.36 0.1 0.51 0.73
T FRE FEKR) Kg 0.36 0.4 0.61 0.83
HTAR Kg 0.048 0.039 0.074 0. 109
ezt 2 P 7 8 8 8

MRD &3 B 11




B EBY(DDR) | MRDZFIEBHL

B#ZEZHXBEH(DDR) | MRDZFIEBH

B MRD-S060-14-1 B MRD-S060-14-2

PERE e Bk WU i W Sk WS il oh £ MERN | REBEH
By Vv Arms r/min N.m W N.m/Arms V/krpm
MRD-S060-14-1 418 4.3 4300 0. 26 Il 0. 069 4.3
BPH (25C) R ¥R E PHLJE 7 % B ETHE ¥reag A2
Q mH kgxm' N*mxs/rad Wb kg kg p
0. 51 0.6 1. 61E-05 2. 89E-05 0.0071 0.2 0.03 6
18
8, 15 I S max
|
@ﬁaéjr;ﬁ‘ﬁég&/ REREIRIAn
................... s
83 23 ] 2B
99 < o =<9
o £ g w
N (‘9, ") g
Q v
I 1S ~0
1) 8 e
.
NI
L

i T R Wi i e bk e S5 iy th Th £ HEREN | REBFEK
X g v Arms r/min N.m W N. m/Arms V/krpm
MRD-S060-14-2 48 4.3 4300 0.26 117 0. 069 4.3
B (25°C) B /R Loy PilJe &% B EFEE HTHERE A2 3 $4
Q inH kgxm’ N#mxs/rad Wh kg kg p
0.51 0.6 1.61E-05 2. 89E-05 0. 0071 0.25 0. 03 6
n 18
- |
maqx 15 S max
22 LU
@m&éj\qnégg = (ERRRANRERY!
mm /
I
B o i e o KRR
’,/ o 23 o%
38 d 5 %
' o gH &g v
|| p 48 o
\ N S 0
© \ © 2 ] s &
T
I
2 T




BE#R3EBH(DDR)

B MRD-S060-20-1

MRD &7 B

TERE W5E W WSE WL B 5E Lk WE ¥ 58 T HAEEE | RHEBER
LR s v Arms r/min N.m W N. m/Arms V/krpm
MRD-S060-20-1 48 ik ol 3000 0.45 141 0.103 6. 18
HBH (25°C) HH J IR & FHLJE £ %L T JETRE L2l T LTS EA'e
Q mnH kgm’ N*kmss/rad Wb kg kg P
0. 257 1 2. 25E-05 741'5E-05 0.011 0.21 0.038 6
I 18
8mgx 2] 5 max
RGBT 32 ||‘|u|!u I |
Arem T
L
..............................

85 25 o
39 o § 35
o 1S g v
3 a4 g 3
i 0
a B g

NI

LLULUULDU L

@ 28.70 005

@ 35min
@ 55 max

@ 60.35 059

H#EIRZHKXBHY(DDR) | MRDZIIBEH
B MRD-S060-20-2
g W5E Wk W 5E LI 5E 5L s WE ¥ i Th % R | RHEBER
i ¥y v Arms r/min N.m W N. m/Arms V/krpm
MRD-S060-20-2 48 4.7 3000 0. 45 141 0.103 6. 48
B (25°C) H I oyl & BiLJE & % T ETEE LR B RS
Q mi kg*m Nsm*s/rad Wb kg kg &
0. 257 1 2. 25E-05 7. 15E-05 0.011 0.21 0.038 6
2 18
— I
| 10mMgx 21 | 5 max
e AR
%ﬁﬁéﬁg’ﬁhﬁyza/ PEELLEELLTEELI T
LLLLLLELELLLLL
i s B B0,




BHZEFHLBEH(DDR) | MRDZFIEBH B#EDHXEBY(DDR) | MRDZFIEBHL

B MRD-S060-25-1 B MRD-S060-25-2

e HE BLIR B BB Wl i BiE fE Sk HEHEE R R E R e BWiE Ik BE B i BT BE 5558 S i Th 2 FHE R BB ER
¥ v v Arms r/min N.m W N. m/Arms V/krpm : el ivg Y Arms r/min N.m W N. m/Arms Y/krpm
MRD--S060-25-1 48 4.7 2900 0. 48 146 0.115 Tedl 7 MRD-S060-25-2 48 4.7 2900 0. 48 146 0.115 i, 157
Hiff (25°C) e A& HHRE PA e & 2 g EfEE ¥TrEE L EIE BfA (257C) e % HHME P B 7 4L fh ETFEE HTHR L FIE
Q mh kg+*m’ N*m*s/rad Wb kg kg P Q mH kgxm’ N«mxs/rad b kg kg
0. 56 LA isE Aok 2. 68E-05 7.92E-05 0.012 0733 0. 045 6 0. 56 LB dxsE AdE| 2. 68E-05 7.92E-05 0.012 0. 38 0. 045
" 18 A 18
——— l———
8max 26 | 5 max 10max 26 ] 5 max
: L .
RN W 57 sl || R 55 R I /N 243 I
T PHLLLEL LU LT e S COVE LR
TR TR
N ° N 34 og
1 T i 'E
= (% ,,,E, " 'Q. S w l‘?)
) ) [59] v (@]
8 o § 3 © © § 0 o & 3
1]
LILULU UL
-l et




BHZFEZHLBEH(DDR) | MRDZFIEBH

BEERIHFEN(DDR) | MRDEFIEH]
B MRD-S060-35-1 B MRD-S060-35-2
03 e Bk B HLiRE B E &% WiE 556 LITh Py S YRR REBBF i WEBE 15 H i WE 5% WESE TR By HEEN | RBBEY
i v Arms r/min N.m N. m/Arms V/krpm Y fr v Arms r/min N.m W N. m/Arms V/krpm
MRD-S060-35-1 48 4.7 2130 0.67 0115 9. 36 MRD-S060-35-2 48 4.7 2130 0. 67 160 0.1156 9. 36
HiFA (25°C) 2204 HORE PR B Z 8 B ETFHE HriE Xt % H1FA (25°C) Eg /G ¥R E i Y= %53 ETFEE ¥R E LS E ¢
Q mH kgxm’ Nxmks/rad Wb kg kg P Q mH kg#m’® Nxm#s/rad Wb kg kg
027 0.6 2. 68E-05 7.92E-05 0.012 0. 46 0. 063 6 0.47 0.6 2. 68E-05 7.92E-05 0.012 0.53 0. 063 6
gl 18 %
[ A i
8max 35 S max 10max 35 | S max
SABNE R AT NP = i
8mm 8mm Fd FRRRRRRRLT RN nenennnnnnt
LU o T ol
= B N /,/////////(///////// §§ gé
o 5 o9
% - gl 3| 5 & = e 3 § 8
S HIEE: | | * E E 38
o0 2l v Q ‘t N el 'S
b 8 8 g © \ © S C 9 o d
TTTTTTT T R
A A
e T [




MRD &I B 11

BEEEFHBH(DDR)

MRD &7 Bl

BE#Rz:EBH(DDR)

B MRD-S060-51-2

B MRD-S060-51-1

& Wﬁﬁ
R (2D & [=~]|@
® |2 3
S EIEIR -
-3
¥ I
M%%g%
=
g |7l%||°
® 5
g =21 & [-]=
. =l &
MMNO.& “0.
'y e
2 |- ® 513
E |z(3] W [S]|D
B OIS|IS| & | £[S
b g | x|~
T RE
- HM - HE
mmsmwm
Yol
v
%VS@HG
¢lmrM 4%m0.
&
[aN]
%u.lmm
Rl e w o=
@ =28l e |«
B
=/
& alo| ®
T Z|ID] & |~]|©
3 ()| &
X
mnmmw&m.. 0| S
HE S BE
B )
ﬂdwmrﬁ_ | 3
g 7[R ||
& 5
& =R #® | 2|3
.:kNO.%“.
m (e}
= | &/ 5[
Mﬁmmfm/sﬁ
B OIS|IS] &8 [z2|<
b g | X~
bS 1 I I =
.=m.A..5._._m ERE
b b4 3
B
%VSWMHG
P R Els
B
2 |d(za ] ol =
wmmrmm =
B

S0 GE09 D

XOW S5 QP

uwwSE@

5 maox

|| |||l
— F— -}
et e —ce
—— p—==N
——— Ee——
— =———
——— F————N
"

i
LIl
i
i

— = — ol
—p— b ——
== ==
WH| o e— 2w o
=== ==
r—ae— F— -}
== ==
f—— = ——} Eef—j
X
£
1 1
m m Y 1 1 oA

/

F A1)

BAR/NTHF B
8mm

o0 SE09 D

XOW GG (@)

UIWSE @

S5 max

52
!z
|

p— S—
—— oy —er
] E——
= =
== E—==N

o. 082D

8mm

18
8Mmax|
B /N é#éfé%f %

Y9}
<

44



BE#R3EBH(DDR)

B MRD-S070-19-1

MRD &7 B

B MRD-S070-19-2

E#ZIREH BHL(DDR)

MRD &I B

6t i€ R L 5E B i WSE 55k Wi5E S/ % th Ih 32 HEEH | IRBRTEH
Y fis v Arms r/min N.m W N. m/Arms V/krpm
MRD-S070-19-1 18 7 3000 0. 65 204.2 0.1033 6. 26
HiFE (25°C) HH J HoiN & Fil B &% T4 ETER Hrag 12 X5
Q mH kgxm® Nsmxs/rad Wb kg kg P
0.26 0.63 2.87E-05 1. 04E-04 0.009 0.36 0.048 t
A ]
8m 20 7 max
i
NN i
m 5 LIS
5 N E
4 Tk
8 s 3§
1111111
o (NRNRNNRURNRRURNY)
ATt
.‘_A

e 14 Wi B IE e B W 5k W ¥58 MiIh® HEEY | REAFL
qafr v Arms r/min N.m W N. m/Arms V/krpm
MRD-S070-19-2 18 7 3000 0. 65 204. 2 0. 1033 6. 26
#1058 (25°C) £ K R E FHJE R % 4 ETES HTEE B Ok
Q mH kgxm’ Nsmxs/rad Wb kg kg B
0.26 0.63 2.87E-05 1. 04E-041 0.009 0. 36 0. 048
o 18
1 1max 20 7 max
BAR NG YR 5
8mm X
28
88 £| o2}
33 € g 3
] 3
© s i s g §
e




B XBH(DDR) | MRDZFIEBH

BEERHABH(ODR) | MRDZEFIEBHL

B MRD-S086-10-1 B MRD-S086-10-2

{8 HE HIE E BT W5E ¥k WiSE 5558 0t ThE T | REBEK
iR y Arms r/min N. m W N. m/Arms V/krpm
MRD-S086-10-1 48 8.4 4025 0.66 280 0.083 5512
tH i (25°C) Ha [ it E Bl /B 5% T SEFHR HTYaa B¢
Q mH kg*m® Nxm¥s/rad Wb kg kg P
Or 1% LK #rag el 5. 30E-05 7.89E-05 0.0067 0.4 0. 039
20 1 6 max
8max
i
BARNE MR
10mm H
19
c -1 o
L g g &
< o m 3
e 8 o p=!

R BiE HIE WE MG WL 5E KL HWE A W ThE HBEH | REABEK
iR ) \ Arms r/min N.m W N. m/Arms V/krpm
MRD-S086-10-2 48 8.4 4025 0. 66 280 0. 083 5.2
R (257C) H I iR & BfLJe & % i ETER HraEs R xf 4
Q mii kg*m’ Nxm*s/rad Wb kg kg P
0.17 LA #RE MitE| 5. 30E-05 7.89E-05 0.0067 0.1 0. 039 8
10max| nax
A ‘ 1
HHHH
RAB N FaEE I
10mm LLRRIRY
19
g% g é §o‘
g ol | I
1S} E B o AS




BHZEFHLBEH(DDR) | MRDZFIEBH B#EDHXEBY(DDR) | MRDZFIEBHL

B MRD-S086-20-1 B MRD-S086-20-2

L1 i E W IE W5E i 0 5E § i € §5 5 it I 3R 25 e g B ER T WEmIE WE WL 1 5E §% 4 WE B W IhER PR B E KL
: ¥4 y Arms r/min N.m W N. m/Arms V/krpm i v Arms r/min N.m W N. m/Arms V/krpm
MRD-S086-20-1 48 Jelia2 2400 1.3 326.7 0.121 1493 MRD-S086-20-2 48 11.2 2400 1.3 326. 7 0.121 7e453
WPA (25°C) LN i E PHLJE £ % T ETEE rEa IO E B (25°C) HH 1 & B JE &% T ETES HrEG % 5L
Q mH kg N*km#s/rad Wb kg kg Q mH kgxm' Nxmxs/rad Wb kg kg P
0.16 0. 36 1. 00E-04 2. 59E-04 0.01 0.561 0.074 8 0.16 0. 36 1. 00E-04 2. 59E-01 0.01 0.61 0.071 8

20

X 20 21 & max 6
- 10max] —
| 3 2 21

T
bt g A sanisase I
i : i
a9 22

B R 1 i1 &

s s| § ® S i sl g 8
[l Y
111 AR




BHZEFHLBEH(DDR) | MRDZFIEBH B#EDHXEBY(DDR) | MRDZFIEBHL

B MRD-S086-30-1 B MRD-S086-30-2

g WE Ik WE B W 5%t WE 550 it Th F MR | REBEHER A WisE B IR WSE Wit WUE F W E ¥ 58 M IThE HERE | REBWER
A v Arms r/min N. m W N.m/Arms V/krpm v Y Arms r/min N.m W N. m/Arms V/krpm
MRD--S086-30-1 48 11 1900 1.9 380 0.182 1% 429 MRD-S086-302 48 15l 1900 1.9 380 0.182 1129
#1(25°C) HA HHME B2 5% 2R3 EFHR HFEm IR HfBH (25°C) B SRR PH fE 7 B4 iR ETER HTHSE R %
Q mH kgsm’ Nxmxs/rad Wb kg kg P Q mH kgxm’ Nxmxs/rad Wb kg kg P
052 035 1. 50E-04 4.80E-04 0.015 0.73 0.109 8 02 0.5 1. 50E-04 4. 80E-04 0.015 0.83 0.109 8
O e 31 o B0
4 max ’ Omax HMAx
2 31
TR U
o vl I aamnnna 2 S I
10mm FUERTRRRRRR R RN
39 29
1 R : g8 #
g ol o 3 o et 2
e s § S by 8§ &
©) g S|
= T
R g |




HEE B | VLRRFIBM EE®BY | VLRRFIBH

= BB

VLRI
BEFREHEBHN
wmA¥ES: 0.73-1351N RN 17.2 MIN N.sm.sh;j;g{%OMAx
BN 0.42-376.8N \ [ ' ’
17%#: 1-31mm : M3X0.5 - 617 4.0 MAX b A
‘ ‘ ‘ . £, [ 2 71 Ne) I g
ERGZARIENEM-5TT
L Ut et \
SIS0 4 a2 AN 1
FANKAS00
B VLR0001-0010-00A
, : . |HRes s : | ey | BB
473 UEHES | FREEHED B, BRKHEE | RKER | HER fgees EN 1 i8]
K4 N N N V A N/A V/m/s Q mH
VLR0001-0010-00A 0.73 0.42 0.73 1.8 13,211 0. 603 0. 603 1 0.03
o B S 1A) AR K | B e £54 12| Ui 2 Ars
IR ¢ o 11| A e T (B LBFE | MARGE [EILLRE
N/ W c/x | T/ C g g g B VLR0006-0050-00A
0.3 0. 008 62. 7 14.4 150 1 0.5 217 6.9 9.6
P st | e [T gocme | Bocei | o | MRRT | wm | s
&——-l 2 x M2C.4-6H T 4.0 MAX 11.18MIN 3xP2.60 SR BW
ENTELAL 6 4.50 N LR N N N v A N/A v/m/s Q mH
s 1.50
] g g VLR0006-0050~00A 6.2 2.6 4. 57 15.7 1.74 3.57 3.57 9.05 0.9
~l [a}
) s o SR (A) ARSI LERE o LW | g . A
G @11.06 ] @
R is0 gt WA L Ao7L | (T = Ll L g 5 g
1. 19 0. 099 26. 04 8. 16 150 5 0.5 8. 24 39. 56 47.8
21 {0 546
ﬁ%?’lmsoo
182 Wi 2xM20.4-6HT 3.8 MAX
M3x0.5-6H T 4.0 MAX < R s
B VLR0006-0039-00A AR e Bl
B 4 - I 1 &_ 'ﬁ%ﬂ%soo f i IR g
b wettits ) | sy |0 oo | Boowi | smes | REIB | wm | am [\ g S
FELEHE ] A s
ol $ M3’<’_),5-{3_I'I'Wf’!‘8MAX
A N N N v A N/A V/n/s Q m K 2xM2x0.4-6HT 4.0 MAX \ =
4 W () Kr@uln" WA
VI.RO006-00:39-00A 6.2 1.9 5.1 6.6 5.5 112 112 1.2 0.18
3 fL SR 1) tnn | amgs | - BRNT | g o o
‘ﬁmmﬁ ,m-ﬁ 4?:':5[( #:':m m"g {TE I'”]%( gﬂmmﬂ (ﬂﬁi‘]@iﬁ; ‘{.‘.m-ﬁ-ﬂ:ﬁ
N/ JW ns c/w T/ G I mm g g g
1.02 0.15 36.1 1.44 150 3.9 0.4 7.9 20 27.9




HEE B | VLRRFIBM

B VLR0006-0080-00A

B VLR0015-0062-00A

EEBH | VLIRREIIBH

20 g e, |BREARH o S oo RHLF) B
1=K [v4 N N N v A N/A V/m/s Q mH
VLR0015-0062- 00A 15 6.5 15 26.2 1.6 9.75 9.75 17 2.31
e B AR [A) Algan k)| LBES P REWNE | e 5= o
N/ VW ms ‘C/W C/W ‘C mm mm 8 g 8
2. 36 0.14 16.7 2.81 150 6.2 0.5 14. 8 104.7 119.5
\24.50MIN _
il At 19.00 P4xC.7-6HF 6.0 MAX
1251 #8230 5|4 R £+
b
= : g
M4x0.7-6H¥ 5.0 MAX 3 8
 mm
wmrr/ \@ﬁm%
B VLR0022-0098-00A
s e, |BEERR o e ST e R HL5)3
g WE{AHE ) | RRELSE D R ) BRRHIE | BRKHRE | DEH P HfL H1 R
i:R1v4 N N N v A N/A V/m/s Q mH
VLR0022-0098-00A 22 6.6 16.5 24.7 3.8 5.8 5.8 6.5 1
L i SR [A) 1 ARG Y| KBRS . LBME | Lo = =
B P HH P s 8 e SBME | MRTE |RYLLRiE
N/ JW ms ‘C/W ‘C/W iG mm mm g g g
2.27 0.15 14.9 207! 150 9.8 ON5, 20 163 183

) o o RO oo | mwen | e | REENS
X ] N N N v A N/A V//s Q mH
VLRO006-0080-00A 6.2 2.6 4. 57 16. 7 1.74 3HOHT 30 9. 05 0.9
- (i) fitonm| gmERE | - KEWNE | oo == A ol
N/ VW ms C/W C/W C) mm mm 4 g g
1.19 0. 099 26. 04 8. 16 150 8 0.5 113 50.3 63.3
] |
EARCETE o
By RERES00 3 w
8 8
e
17.74 2 x M2x0.4 - éH 7 3.8 MAX
M3x0.5 - 6H ¥ 4 MAX 2 X M2x0.4 - 6H ¥ 4 MAX 22.42 MIN
B VLR0013-0072-00A
. . g [FERAT e oy | BBV
Hfi WEHES) | FEELHEN P mARRE | mARK | WEH s Eie| HL A%
=R (] N N N v A N/A V/m/s Q mH
VLR0O013-0072-00A 13 4.2 9. 54 26. 6 253 5.72 HR12 11.7 2.63
Ak Ry HBEAN Y| LR e LEME |, : o -
N/ W ms C/W T/V G mm mm 8 8 g
1.67 0.22 19. 8 3.84 150 =2 0.5 16. 2 57.9 74. 1
MSx0B-6HT 40 MAX  RRAHLH 24‘;? VS‘D;:TT: e
2xM2x0.4-64 T 4,.0MAX o ® o
B fe 912,700 k S &
#5 T %7 a

18.0
5.0
2 X M2x0.4 - 6H ¥ 4.5MAX CRIRig Mt
A AT ™~
> 5o

M3x0.5 - 6H ¥ 4.5MAX
A

BOD|R
- QR K04

£ G54
mMCESO0

7.5

2xM3%0.5-6HT 5.0MAX
B

M4x0.7-6HT 5.0MAX
AR




HEE B | VLRRFIBM

B VLR0022-0448-00A
3 11 A . Z )
it were)y | e | g | mocmin | e | REIB L wm | wug
FreEHE)) (7%
L2 N N N v A N/A V/m/s Q mH
VLR0022-0448-00A 22 11. 4 17.5 14.3 5.5 4 1 2.6 0.64
HL S A) AN LR = RBMWE | gt ; i
HLHL AL - PR S0 e 7% Pp SEGE | WRGE |RbLSpE
N/ IW mns C/W C/W & nm mm g g g
2.18 0. 25 5.9 2.5 150 4.8 0.4 52 789 841
6xM2x0.4 - 6H T 4.0 MAX 4X M35 - 6H T 4.0 MAX 757 MIN 2"""5"0185;11_7-0 MAX
Kite @ 43.0 161 &1k Kifite $20.00 WA L 708 s A e
AL N
Y T Bot bty o H——-H ¢
AMAL s B
\ WA/
ety s o Bt
Re/MRES00
B VLR0032-0050-00A
4 BOR 1 . 03
ffe wii sy | gt (TSR gocmm | mocnin | omm | RREF | wm | em
LR A N N N v A N/A V/w/s Q mH
VLR0032-0050-00A 32 8.9 15 29.3 1.5 7.1 7.1 6.5 3.3
s AR ) R 1| KBRS s U] e - o e
iy 3 3 5 o e )i A
N/ VW ms C/W ‘C/W T mm mm g g g
2.78 0.51 12.2 1.3 150 5 0.5 51 254 305
8xM2xO.:u-;€:|”T: 4.0MAX 15.0 2 \ NS AEET AIONMAN 41.6MIN
- A L 20 M3x0.5- 6H T 4.0 MAX
AN D250 LA
P | I | -
s 1 b ﬂ 9 &/ 4xM3x0.5- 8H T5.0MAX
A H o : ARG LE
EF oo F
. \&Méﬂf’f
PG
s o cildn s b

B VLR0033-0099-00A

EE®BY | VLRRFIBH

7 . : AN W] o, P RHLB) B
12 b i i
PEfiE WR{EHE S | RREEHED) BN ) BKBE | K | IR% e Ml K
L ¥y N N N v A N/A V/m/s Q mH
VLR0O033-0099-00A 33 8 15. 2 24.3 5. 62 5.87 5. 87 4.33 1. 42
g i S If 1) # BN LR - SEMmE | . e - T
HLHL M # a4 ELY P o f 6] gt HBIGE | MERAE RIS
N/ YW ms C/W T/W (] min mm g g g
2.82 0.33 1585 4.3 150 9.9 0x5 2345 13793 160. 8
6.7 M)
P 220 xR EHTE
MSx0.8-6HT 4.0 MAX R K500 | i Oifﬁgg_?f B
DRI )
g 2
-l P fse | £
%nzi!%soo S S
2MI0.5GHT 40 MAX Kl E \&mfw
¥y hife B17.00B94 b
£ Wi
B VLR0033-0224-00A
v : e, | AEER . p R
e eefHES) | REEEHED) B ) mAHE | BeREf | J1WE =¥ 1 B HL A
A N N N v A N/A V/m/s Q mH
VLR0033-0224-00A 33 1345 16. 4 26.7 4.9 6.8 6.8 TR 1.8
o B3 (IR} i) " HROANH| LB ES - “@m |, £ . v [
N/ VW ms C/W ‘C/¥ ‘C i mm g g g
2.9 0.33 5.8 3.9 150 22.4 0.5 75 1025 1100
aEam 71.90MIN £x M3xD.5 - 6H T 6MAX
) § 6x M3x0.5 - 6H T 6MAX 620 ST 5
”M:??iéﬁt’ ¥80 @ = =
st o
[
(=]
. ) 1 PERT,. . ?11.07 620
WA




HEE B | VLRRFIBM

B VLR0035-0105-00A

B VLR0044-0059-00A

EEBH | VLIRREIIBH

-« e w4, | BRI o . s s KEh % -
tHhE VA IE D | REEdED) ) BAHE | BAHK | IER P e il il
B N N N \ A N/A V/m/s Q mH
VLR0O044-0059- 00A 44 1787, 4]1.3 14.3 H%D 8 8 2.6 0.95
WA | g [HBRAN RERE | o | REWE | e " -
2RI RT % o 31 | P A fT# iAEs LEME | MRALGE |[BLNE
N/ JW ms CT/V T/W € mm mm 8 g g
4. 96 0. 37 9.8 1.8 150 5.9 0.5 43 173 216
22.0MIN 5x M3x0.5 - 6H T 5.0MAX
3xM3x0.5 - 6H T 4.5MAX 17.3 BT
L J“Lii%mlf‘if\ = -
\ g I E— é

B VLR0044-0075-00A

p : -, | AR T e A A Bz :
e U 4 : I
=R 74 N N N v A N/A V/n/s Q mH
VLLRO035-0105-00A 35 15.6 21.4 11.9 7 5 5 1.7 1
i1 S ) HBERNT| LB RS = LBWE | Ly : ok
:'H; ‘” ” : . ? ! (B34 §>d/)
HLHLH B e NP Sl L fr¥2 s LR | AR |RHLSNE
N/ JW ns T/W C/W (& mm mm g g g
2.82 0.59 7.5 1.0 150 10.5 0.5 95 685 780
8x h\3x0.5‘-“6H 6.0 MAX = __67.0MIN
= ey el - 57,0 | - 4 xM3x0.5 - 8H ¥ 6.0 MAX
i N MSx0.8 - 6H ¥ 6.OMAX
¥ ki B
/ I o
! “Q 4xM2x0,4-6HT 6.0MAX
&% M3x0.5 - 4 ¥ 9.0 MAX 9 £ BRA
— I . I o
9.0 MAX < daia 5 @;J
i #T kit i \ 3
s = :
M5x0.8 .OMA WA EZ Y
- L
B VLR0044-0040-00A
V ‘.'I m 4 - >
pfe vttty | e [TBOAOY oo | moona | s | REIH L wm | wm
Feakit ) (4
X 74 N N N v A N/A V/m/s Q mH
VI.LR0O044-0040-00A 44 16.3 39.7 18.3 4.9 8.9 8.9 347 1
- AT [1] HuRA M| LEES e 25 B I N - 4
e 4 : ’ P33 i =
L2 . B Sl e 712 e REMR | MRER |RHLaNiE
N/ JW ms T/ T/W € mm mm g g g
1.6 0827 10 1 <7 150 4 0.4 45 225 270
e
&/ L 147
2XM2x0.4 - 61 T 4.0 MAX K4 SBAN~_ I
/ - 2 7 - 6H T 6.
>[| X M4x0.7 - 6H T 6.0
2 x M3x0.5 - 6H T 4 0 MAX 8 (a1 S o
B RIES00 ! : D104 RY
\Hiﬂliﬂﬂ

. T e |G L nEn e Bz -
1 Se(tidE)) | ettt i) BANRE | KRR | W w5 ]3| Hi /%
B N N N \ A N/A V/m/s Q mH
VI.LRO044-0075-00A 14 13.7 28.3 16. 8 5.8 7.6 7.6 2.9 0.71
A ) h HEER R H| LB puy LEME | 4p oF o4 T
L B 2 Y FARH P R iT# iR LEME | MRAKR |BHLLTER
N/ JW ms CT/W T/W i€ mm mm g g g
4.5 0. 26 13.3 3.1 150 7.5 0.4 38.6 1i13%7 15243
35.9 MIN
J49 312 2=
7.0 @$24.0 4 x M3x0.5 - 6H ¥ 4.0 MAX
2xM3%0.5-6H T 2.5 MAX == R o
s e (/L\)
o & O- p——r—r= s
@30 AN
el it \
A5 F3 B
7). 1) 1%
" MRk 500 J
jib /I K 1500




HEE B | VLRRFIBM

B VLR0044-0249-00A

s ey |FABERER| o ] e e Kz
;13 MRl | BEE N S ) BKBE | Bl | % g £ Bl 111
B N N N v A N/A V/n/s Q mH
VLR0044-0249-00A 44 11.7 15.8 44.9 4. 95 8. 88 8. 88 9.07 4.2
4 R L] # AR LB e LEOE | 4y = T
eI P 4 BR e R i o MR | MRAE |RHLSTE
N/ VW ms T/N C/W ke mm mm g g g
2.95 0. 16 7.95 4. 36 150 21.9 0.5 65.9 302.1 368
51.3 MIN 3xM3%0.5-6HT 6.0 MAX
Bihiz 92000 kKM E
: 46.60 R
| 2,
g =
2xM 3x0.5-6HT 4.0 MAX | ]
K% @ 15,0081 : =
EM LR (] F
@5 VAl
e hiaisA 7 ! \awm M0 & DUTRD MAX
PO 2 500
B VLR0070-0149-00A
” ey [ARERR] L b P KRB zh
b d:3 VelfHE )1 | BaidED L /) BARME | BKBH [ hEK s #1fH 1Y
B N N N v A N/A V/m/s Q mH
VLRO070-0149-00A 70 213 40 26.9 4 17.7 1§7asTl 6.8 2.5
o ey = ) n A | LB LB | ,p oo - ‘T
N/ VW ns (/A C/W C mi mm g g g
6.8 0. 37 (ol | 3.6 150 14.9 0.4 79 283 462
53.7 MIN
_ . 200 [ Y = T— AXMBO.5 - 6H T 7.0 MAX
2x PMSx 0.8 ¥ 4.0 MAX 100 =i \ mw’;jﬁ % B 1

ST

@100 5

y

L30Tk )
R I S00

AL

A
ol R

$35.08
I—-

@43.00

\(&Gﬂﬁlﬂ»‘

B VLR0085-0220-00A

EEBH | VLIRREIIBH

y 25 M B ’ g 7 3 :
PEfE weite ) | Freenesy (MR oo | g | awm | RO qm | wm
R ) (%
B N N N \ A N/A V/w/s Q 1nH
VLR0085-0220-00A 85 31 42 40 4.0 21.2 21.2 10. 02 6.4
; MABT | o (AN RERE | o | RENE | - : e
ALY s i e e T8 P M iE | MWTE BLENE
N/ JW ms /W C/W € mm nm g g g
6.7 0.37 10. 8 3.6 150 22 0.4 106 500 606
20.0 4xM3x0.5 - 8H T 7.0MAX
mégf':fs xsﬁ/xx ihudh i SEamnLy 6%:“ FIELD ASSEMBLY
\ @7.50 THRU ALL
- FIELD ASSEMBLY
3 8
& - g
LEAD WIRE:RED Pﬂ
500 LONG MIN \_
$7.50 THRU ALL
r e FIELD ASSEMBLY
LEAD WIRE:BLACK
500 LONG MIN

B VLR0087-0062-00A

. Hid /1] . ; y i Y 1
Pt wepise sy | oy [AMEAM) pomm | moanm | oae | REIR | qp | am
D W
B N N N v A N/A V/w/s Q wtl
VLROO87-0062-00A 87 21.7 37.8 34.5 6. 85 1247 12.7 5. 04 1.05
£ < 1] AR | LBES e 2% M N . A
A el BT ksl e m | AENE | gmme | ewne wnens
N/ JW ms T/W C/w '@ mm mn g g g
5. 65 01721 8.5 2.8 150 6852 0.5 4522 257. 8 303
34.9 MIN
1500 30.20 oL g
]8.00 ) 10.00 P51 e nT
o haeeg 2xM4x0,7-6H ¥ 4.0 MAX 2xMAx0.7-6HWF 3.5 MAX BRI
85 .05 —~ HONE = ARALH
R ( ) 5 i o
> & i 1— g
/
Cole R 4451 ¥
AR '500
31tk
B K500




HEE B | VLRRFIBM EE®BY | VLRRFIBH

B VLR0087-0563-00A B VLR0113-0089-00A
. : . Hidd A o, et o Rz fr copae g |FAREARM] o S . Rizh
f e VelifiES) | T | i) RAME | KEH | hE% s il 21 AL PEfE BB | BHED) | ey, | ROKLE | ROKRUE | %% prps fL kR AL
J::R 3 N N N v A N/A V/u/s Q mH J::K (7] N N N v A N/A V/n/s Q uH
VLROO87-0563-00A 87 17.5 18.2 63.4 10.7 8.1 8.1 59 4.2 VLRO113-0089-00A 113 35 56.5 31 6.5 17.5 17.5 4.8 3
e iURR L ARt LR P 22 f M m s 4 FF L e AR 8] AR | KB P £5 B T ™ : % b
ALHLH 8 R MR P " 1712 A LEGRE | WNGE FOHLSRR AL 8 % £21 3| hg B 1T &) b SRR | WARE |LHLemE
N/ W ms T/W C/W e mm mm g g g N/ VW ms C/W C/W G nm mm g g g
3.33 0.71 4.5 4.2 150 56.3 0.5 170 2580 2750 8 0.63 6.5 2.5 150 8.9 0.5 130 470 600
27.50 MIN L —
8x M310.5 - 6H 7 6.0 MAX . 110.0 MIN B P - 4::,1;-<Oi§ibfi‘v.{ 5.0 MAX
(LR HIR o HAT e Bl P 45
100.0 A3 4 x M3x0.5 - 6H T 6.0 MAX i e \q e
,, B4 £ vsy‘of{zﬁﬁ,,“ £ \.. E 1 :
o i £ i ‘ - @100 250y P NOEREURE \ ax.vehc.zs‘{-ﬁuw,r 6.0 MAX Z 9 n:»‘ i 4 o
4xM5X08 - 64 T80 BN o - [ & ) 4xMS%0.8-6HT 6.0 MAX 3 =t 8 1R
AR ! N s ‘ - ﬂo
t
N RISO " N w5 Ligsoo 1150
"‘t»f,?;,lkk 4XM$0B - 6H T7.5MAX | = WT- ! /4% M5x0.8 - 8 T 5.0 MAX
B KRES00 — S / ALt
RN KEES00
B VLR0105-0164-00A B VLR0262-0112-00A
b . orip ) |[FAREAR] 5 s e Riah 1 : gy, [HEARE| o ok e Rsh%
e elifEh | REEED rerives BKHE | BAmf | hER g rife ik tEfig S | FEHED BN BRRE | KR | HhEK prges rffl ik
J::R 73 N N N 4 A N/A V/w/s Q i By N N N v A N/A V/m/s Q mH
VLR0O105-0164-00A 105 35.4 57.1 20.1 9.l 11.5 11. 5 2.2 2.15 VLR0262-0112-00A 262 111 160 35.1 6.4 41 41 5.5 4.3
e AL A (I ] h ARt A | LB AT Ee— . h e B If 6] HR A | LR o LEMmE |, e - -
r L7 3 w5 AL P U TR o1 LBME | KNGE LHlagE L & = £t E B TR il LERE | WNAE |BIBHE
N/ W ms CT/W C/W ic mn mm g g g N/ VW ms C/W C/W C mm mm g g g
75 0.98 6 2.3 150 16.4 0.5 150 582 732 17.5 0.78 3.1 1.5 150 11.2 0.5 275 1160 1435
G4.0MIN ‘
25.0 40.4 MIN 25.0 550 _\ 4xM3%0.56HT 5.0MAX
2x MEX10 - BHT 40 MAX 125 — 357 2 x M5x0.8 -6H T8 MAX sRi | r
x Méx1.0 - d 4 SHIH X M3x0.5 - ] ™ =
Senft * 4 AT 4% M3 0}?@1#16-:5 ifa OMAX £
/T\t 2 = 2 °
- w i N %
D60 Ay S = 1
(053184

i?x'jl: {2 500 ) f \
T4 441 1

i

L5148k
h ££!12500

'S
x
z
o
1)
ke
o
Iz
<
o
()
<
=
®61.9
[
@710




EB B4 | VLREFIEN

B VLR0262-0249-00A

B VLR0436-0187-00A

EE®BY | VLRRFIBH

y . 4 |ARERAR e . 1 Rz p ; 4 |HERER P - 4 =Bz
' E Al 1 |» > A,
i e | f$8HED SN mARE | RKRH | h&ER progrs i3] s i WD) | FEEdEN S LR BAOE | MK | WER ¥ iR | il
j:X 74 N N N vV A N/A V/w/s Q mH i X N N N v A N/A V/n/s Q mH
VLR0262-0249- 00A 262 112 147 28.2 10.1 26 26 2.8 5.9 VLR0436-0187-00A 436 147. 6 204.7 40. 7 10.7 40.7 40.7 3.8 6.2
o A3 “{ I [A) . HEUR S| LB RS P REME | Lp g - o4 1T 5k 2 715} a) h AR | LBk LEWE | Lo, - o
AL 2L g FR P g 712 Pt KRR | R YRS UL 2L s LYz | P s TR pare KB | RNGE BRI
N/ VW ms T/W T/W i¢ mm mm g g g N/ JW ms C/W ‘C/W C mm mm g g g
15.5 2] 2.4 1.4 150 24.9 035 740 1260 2000 20.9 1.6 2%b I3 150 18.7 0.5 640 1950 2590
ﬁ‘ﬂ”’? 4 X M3x0.5 - 6H T 4.5 MAX 4% D 420 A 4 "MS‘Q-&;’;’; gs.swx
E—— ' M5x0.8 - é6H 54 T Y & H A
i - Sl & o 1 hy S Nl LN v
r 7 s \ N al 4*M3*2§fgﬁ?§.sMAx
o : b \'31 I A .
\ g . 2
4 ) g
° S BRMI0.5-6HT BMAX o =
N_$500 BT 4xM30.5- SH TEMAX
' 2 { BB \mmmﬂs
\ 8xM210.4- 6H T 40 MAX N S 318
AREIZ500
B VLR0294-0498-00A B VLR0436-0250-00A
P ! 4 | SE e e Rz ; L ’ AHARE| o i i R zh
1 - 1 =]
Pk SEEHES) | BN BN mAKME | RKAH | HEK o ilt:] il kit WEHRE D | $FEEHED s BAKRE | RKAHE | HhER g i1tz i
R y4 N N N v A N/A V/n/s Q mH j: R iV N N N V A N/A V/n/s Q mH
VLR0294-0498-00A 294 56. 8 59.9 114 12 245 24.5 9.5 20 VLR0436-0250-00A 436 167 214 3126 11.7 37.2 37.2 2.7 4.8
o th ~{ I} i) [ARERAN | KBRS 25 B0 m - . e 415 n) fHAURE M| LR = L REMm |, e
LA =¥ MR AR g g e KRR E | @GR (BHLLEE bl ¥ Er ] MR are irig fAL B KERE | #NAE MYLCRR
N/ YW ms C/W CT/W iC mm mm g g g N/ JW ms CT/W C/W §o mm mm g g g
7.95 2% 2.45 2.2 150 49. 8 0.4 700 5140 5840 22.6 1.78 2.3 1.4 150 25 0.5 740 2320 3060
4 x M3%0.5 - 6H T9.0MAX 8 x M3x0.5 - 6H T 6.0MAX s
S @R 127.0 TS TS i L0 M 4XMSX0.8-6HT SOMAX
AXMSOB - 81 790 MAX Lot e BXMBO3 -6 ¥ 6OMAX @;Me’?\ | 1000 T A
: oE 3 |7 ) .
2 AT g+ = & -
$xM3xD;il;t£;E9.0MAX Q{ ' @ 1O%AUY. o . § @11.0 re 4 Ui
= a - 6H T 5.0MAX

R

\(eiﬂfll f#+

mag|eR
/KT 500
sl

#E 4 15500

o7 [




BB | VLRRIBH

B VLR0436-0373-00A

B VLR1351-0310-00A

EE&BEY | VLREFIBH

. : 4 ARG . ) RzhH
- 4 ¢ o 3 A
k31 eR(aHE ) | RREHED S mAME | RKBH | HWEH s fape ks
[+-R{v4 N N N v A N/A V/w/s Q mH
VI.R0O436-0373-00A 436 143 154 38 14.6 29.8 29.8 226 5
s [tj.[‘i..lr‘”ﬂ] m ﬁﬁkiﬂ"ffm’ Zﬁﬁﬁ?ﬁ_ so=10 ?ﬁlﬁﬂ"lm 2 T L} T & 04 1 &
b % ¥ #PH P 8 iT12 (R B2 KRG | BRTR (YL
N/ VW ms T/W C/W C mm mm g g g
18.4 1.9 2.1 1.8 150 3lew3 0.5 1040 3590 4630
4xXM3x0.5- 6H ¥ 9.0MAX 4xM3x0.5 - 6H T 6.0
HEME ﬁamz’ﬁ#I sema
e+ 1 S : UETTAT 4X M5%0.8 - 6H T BOMAX
[ I 153.1 P
8xM3x0.5-6H ¥ 6.CMAX " R
. L O i | i
3 \ N . £
F ¥
£ (0,31 N, G110 %
R fiso0 Nt
6T
RAKNS
B VLR0980-0249-00A
. . : 4 BRSNS o o Jugut P E S
| ¢ -
i SR{EHE)) | D P RRBE | RRMH | HWER P e i
B N N N v A N/A V/w/s Q mH
VL.R0980-0249-00A 980 605 649 41.5 9.4 104 104 4. 4 6.3
1 A rf1 ~ I ) AR LM 25 B : = -
£ < - z i SRR
L % =¥ 21148 P B g s iR LZEGRE | @RGE [BILEHE
N/ YW ms T/W T/w G mm mm g g g
19.5 1. 43 0. 84 0473 150 24.9 0.5 1390 9400 10790
8xM3x0.5-6HT 6.0MAX 134.50
ARG 1 ."‘L‘Wﬁll%\ 121.60 i 4x Ma;?ﬁi‘-ﬂéf? ¥60
4xM3x0.5-6HT 8.0 \
gy

4xm5%0.8-6HT 8.0
Ak luAl i+

PO FEARUT

@113.6

1260

\!&Fﬂfﬁﬁ

4 xM5x0.8 - 6H ¥ 6.0

BENAE LT

4 . 4. |ABERAM] o . ! AR ES)
- 4 : o = < Al
g Ve HED) | FRERHED) P RARE | mKRH | hEK g ez iikied
<R N N N \% A N/A V/m/s Q mi
VLR1351-0310-00A 1351 3l 472 13%5 19.9 68 68 30 5.8
iy A IS ] ; AR A M| LRSS s 25 /8 M e :
s 3, E & 25 B &
AL s i BH P g = {6168 ABRE | BANAE |BHIERS
N/ VW ms CT/w T/W C mm mm g g g
35.3 1.6 1.1 0.7 150 31 0.5 1050 7773 8823
§x3%0.5-6H T 6.0
e f 1413'3;,';1“ 4xM3K0.5- 6H T60
4xM3X0.56HT 8.0 e i
STt e
4xM5%0.8-64T 8.0 d ]
N -t o
% 4ol —m78M - —— - ————= 4 P
b s 4x M5X0.8 - 6H T 6.0
WNEAE
N < |4
NI
i 0,3 2% 9 5768 d i
K500 561 500

- 69




SEBEH | VLSRIEM

VLS %3

SEREBEBN
mA#ESH: 2.1-681N
By 1.3-137.6N
1T#. 3-100mm

ERIR AR R EM-5TT

B VLS0002-0498-00A

gy |FIBEANH| o gt | - Lk "
P fE R )y | RREESED ey | BRARE | BRARS | IER o i CLY
LA N N N v A N/A V/m/s Q mH
VLS0002-0498-00A 2001 1.3 2.1 11.3 1.6 1.3 1.3 7 0.9
riL S ] AR | LR - LB | o - I
B o gl | A an 71 mp | KR | RRITE |G
N/ VW ms CT/W T/W i€ mm mm 4 g g
0.49 0.13 17 6.1 150 49.8 0.5 16 190 206
72.0
52.0 -
6XM3X0.5 - 6H T 4.5MAX — 88 /
AR 1T \ m 3 i gEag— | : /ﬁmguﬂ-.
© m
- J
o & -0 '3 o . ———— -
| —+—. Q! q J:jl- _é_@
260 |

/ﬂﬁal?ﬁ
fie/MKIES00
4 X M3x0.5- 6H ¥ 4.8MAX
25 R 1 LA Sk
\ BT 500
: )/ .
[ ] =
ol | 0l o
e m EFF
o‘ Il lI_ !
Vs
4.4
8.8

SEEN | VLSEIIEN
. VLS0002-0747-00A
- — KNy 6. o IPE— - . REFhE . .
g OR{AHE)) | FFEEHEN o BKHE | BAHR | HER g 23] HLAR
fir N N N v A N/A V/m/s Q mil
V1.50002-0747-00A 28] 1.3 2.1 11.38 1.6 1.3 1.3 7 0.9
: B S ) 8] " fAianlm| LR LEPE | e T =
Eﬂm'ﬁ:fl ’r"ll‘;ﬁ ?.’-’:[’ﬂ %Bﬂ h?l;,‘t {TE Imm ?ﬁmﬂii miﬂmﬂ @mﬁiﬂli
N/ JW ms C/W C/W C mm mm g g g
0. 19 0.13 17 6.1 150 1.7 0.5 16 320 336
o 6M30S 6HT 6 SMAX N s
P—— W// w4
8 1
. EJ g — /
= o Fan¥ o Q ‘O‘ L Fany
29— o = - F_"I ﬁ Y & -4$_@_
. 403 | gran|g
4xM3%0.5-6HT 4.8 MAX i S
SRR /ﬁgﬁzil%soo ﬂ :
5 |
& & 4 >
S —— ——
1 I |
o = 1l
~0
4.4 25.3 17.3
8.8
- VLS0006-0030-00A
T o [FERIE| o P R E1zh A )
g WRIEHE ) | FEED R BAHE | SRR | EK s e BfL B AR
B N N N v A N/A V/m/s Q mH
V1.50006-0030-00A 6.1 3,2 5.1 13.3 L 1.6 1.6 10 3
H1 S [a] Atk | LR - LEAME | Lo : L
20 R e Y| P B T P LEME | WNTE | RS
N/ VW ms C/W C/W C mm mm g g g
1. 45 0.2 25.3 9.2 150 3 0.5 18.2 17 65.2




ZB B | VLSHEFBI

SEBH | VLSEREIBMN

4 x M3x0.5 - 6H ¥ 2.8MAX o (5] ¢
T R — AT s00
/ M58
ot [T ] B /R I¥ 500
- i} rl-( 2 Pany &= 33.3 4 X M2x0.4 - 6H T 7.0MAX
2 R AL - X M2x0.4 - ]
ol [ b 2 e By i = _ At
- o f e 2] 3
[ S 4 e E TJ']! 3 =i (=
\ [ 1 ]
17.05 | 17.05 {280
14:50 73] 24 2.0
25.1 2 /METE500
e 4 x M2x0.4 - 6H ¥ 4.0 MAX
= - “lEay
’ |
L 7 | , IJ |_I
_Im=,L|,L=BH, < E Il lﬂ -||H=<>|<>=Hw
ST TH s 2 $ s EN B VLS0013-0343-00A
[ | | I | P
T - Y e
1705 | 17.05 4.50 PEE vetie )y | sy (RSN g | mocein | o | REEF | mm | e
' 9.0 A %
B N N N v A N/A V/m/s Q mH
VLS0013-0343-00A 13 8 12.5 12.6 2.2 5.8 5.8 5.6 1.6
. i A B[R] 1 AR ITHY| B R = AEWE | e | @ e qarary
AL 2L P Frd i e EIE T ppes WM | MENE [RHLOGEE
N/ W ms C/W ‘C/W i@ mm mm g g g
. VLS0006-0099-00A 2.45 0.29 k7 1.8 150 31.3 0.5 10 410 480
it ey | oty |[FIBORNI) o | macmun | aem [ REEB | wp | am
1)) Gt A~ —
B N N N v A N/A V/m/s Q mH #ﬁiﬂéﬁf*\ [ = m 4*M3*0}g{?:1§_5.3 MAX
VLS0006-0099-00A 6. 1 3.2 5.3 13.7 1.3 1.6 1.6 10.3 2 ©) == = OB — w0
Jg™ ]
. R | AR | RS | e | REWE | L, L = e 14— &} 4 —{f 2=
LA P gl wm | we | TR mpy | REER | MARR (LG B T - 250 3B
O] &) © : ©.
N/ VW ms T/ /W b mm mm g g g [:Ij| =
.43 0.2 25.3 9.2 150 10 0.5 18 65 83 ]
‘LO—J £ 04748
8.3 kg M IES00
4xM3x0.5-6H T 2.6 MAX m g &
J{ i HRALLE BT RH00- |
L L O_
fﬁ[ﬁifﬁf’f‘/l_'_l 10.0 [ | [T - L = ] 3 =
: Q [+ o] @
wwun 4] B 18 : == 3 e
" i I[ ! - || ll h b - l'
| 3 A
\ \ AXMBX0.5 - 6H T 4.5MAX
14.5 25.8 34.1 REAlfE

73 [



ZB B | VLSHEFBI

B VLS0065-1000-00A

B VvLS0750-1000-00A

SEBH | VLSERIEI

P e el | 15 ’%@;‘;é;g” BKnE | BAmAE | N ’f‘;:%g;% i s
R v N N N v A N/A V/u/s Q mH
VLS0065-1000~-00A 65 22. 4 29.2 28.7 6.7 9.7 9.7 4. 28 3.145
L MAWHT | e |HEOMAN| GBS | . | AEE | e : o
LA 1y 1A e s 1 | AEER | @GR |CHLLRR
N/ ¥y W ns C/W C/W ] mm mm g g 8
1. 69 0.81 (515 3823 150 100 0.5 135 3720 3855
8 x M3x0.5 - 6H ¥ 6.0 MAX
30.6 AL
ALt /
&= AT O
+ + P+ 1 J—j s
- 7 ; ; 38
+ + o + | —
== &
40.0 A
120.0
4714y
B/ KT 500

2 x M3%0.5-6H ¥ 7.5MAX

6 x M3x0.5-6H ¥ 4. SMAX

W (h ik e o AL
B T 1500 / B / sk 4
Y/
=) nj =] g / = - / 5 o
| I T 1 ? P - ) )
g F o I 8 ¢ =
3 i - - : J | & ?
5 b o i © b =
B [ T l 1
=) = =1 - 1k -
: 9.0
28.30| 31.3 18.0 L.

170.0

. ; BEIRITH : P - = BE) :
tfE SRS | BEHEN Bl BRAKBE | BRAKBEK | IFH R e Bl R
B py N N N Y A N/A V/n/s Q ml
VLS0750-1000-00A 681 137.6 152. 1 122. 6 22 .91 30 30 5%4 2]
g ik didgc)| #h AT AERA 7 LB M Ao - 0 et
L & B £z | iR I TR A KEFE | MWARE |RMDEE
N/ W ms C/W T/W QS mm mm g g g
12.9 3.89 1yl 0.9 150 100 1.2 1900 10600 12500
100.0
6*M3T 4.0MAX
COIL ASSEMBLY
O‘ (572)
(e} d 4
33| &
= o~
!
olo
w8
|
40 8xM5V 6MAX :
FIELD ASSEMBLY A T T
VIEW C
. LEAD WIRE:RED
SERLETEE 500 LONG MIN

6 xM3 ¥ 4.0MAX
COIL ASSEMBLY

61.30

—

55
64

—
-—

* € FIELD ASSEMBLY

8xM4 V¥ 6.0MIN
FIELD ASSEMBLY

114.0

$6.8

2C0.0

\COIL ASSEMBLY

500




EB @B | VLPRIEBEH

VLP#7!

UBIEEBBN
BX#EH: 20N
¥EH D 6N
17#2. 16mm

EREARIE REM-5TT

B VLP0020-0160-00A

MefE i) | weenn | BxwE | gamik | e &gg#} kil L
R4 N N V A N/A V/w/s Q mH
VLP0020-0160-00A 20 6 24 1 5 5 6 1.8
. LS 18] . AR e I 1 — . 5
LT 5 e 1B b 18 | ARME | wWEE ALETE
N/ YW ms C/W K i min £ g g
2 0.3 14 150 16 0.4 55 150 260
30.0 4xC3.0
20.00 6.70
LEAD WIRE:RED F 1 [
1000 LONG MIN _ : o
x o 1
LEAD WIRE:BLACK E Zx0320 THRUAN o 4
1000 LONG MIN )
"T 6.10 £
[#] g
4 Hl 3 7 ERARE
8|~ I e =
& P>
8xRIFULL /
o NP K S .
5 |H —a | A
8x3.20|||
8.70 = 720,00 | 8
15.5 50.0 A
22.50

VLP0020-0100-TBDZ
ZRE BRI Y EREBRFHESEHE,

B8,

B VLP0020-0100-TBDZ

ZE@BH | VLPREIIBH

M3x0.5-6H V 6

., SV <169 2110 | [NPE— P o R L E _
4 RE VR ) | FREEHED R ) BAKBE | BRKHR | IH% P 221 T /%
=R ivg N N N v A N/A V/m/s Q mH

VLP0020-0100-TBDZ 4.8 2.4 3.5 12 1.6 2.4 2.77 1.02 2.15

e w14 e [a] iR | LB B LBWE | e = e

BT B AR .*Mﬂ' '&T.UE' 175 P LBHE | WRRE |HILRGE
N/JW ms C/W C/W G mm mm g g g
1.09 0. 18 17 6. 1 150 10 0.5 11.7 87 98. 7
38 2x D340 LR
31 L | ®6.50T 25
..e o, o.
w ' <
~N ~0
J
N )
@ © S
o gl &
= =
(] “ ]
Te ol 2
o
v Lo
6.60




EZB B | VRSEFIEN

VRS #3%

BHREEBMN
mAIR4E: 0.08-45.2Nm
444 0.05-20.6Nm

EZBEBH | VRSEFIBEMN

B VRS0017-090-00A

HBAE: 14-90° the weinsere | e (OO g | Rovmin | e | REEP | am | e
BB AR EM-55 A Nem N-m N-m v A N/A V/R/s Q mH
VRS0017-090-00A 0.17 0.1 0. 16 1.1 1.5 0.11 0.11 7.2 1.4

mpay | EBE mpg AR R (s 1 LMy | L)

e e B faea 0t AMMGE | BRE [BYSEE
N/ JW ms C/W C/W (& ° mm g-cm? g g g
B VRS0008-026-00A 0. 04 0.19 17.8 7.8 150 90 0.5 90.8 18 432 450
Y ipgssen | mosem |ABRNH) o p | mami | nam | REAR | gy S SR PR f 14.80
FREESE ke
gufir N-m N-m N-m v A N/A V/R/s Q mH IPP‘.’Q : l 4 xM350.5 - 6H T 12.0 MAX
VRS0008-026-00A 0. 08 0.05 0. 07 3.6 1.78 0.815 | 0.045 3.6 0.39 o 3 s RN
et N
e | BEME | o |f| gBRE | LM | KBS | o - e - =1 = N o
i % e 2113 | P i wEs iy 1E P I MR | WIRGE |BYLEiE ; _\¥ o
N/ W ms T/ T/W & . mm g-om? g g g ‘ X i PE G
Lt w s
0.023 | 0.108 27.6 13.9 150 26 0.5 10. 4 L 104. 3 116 7 566 x?_ﬁlélhfzuﬁt
L 500
T
= &, M2x0.4 - 6H 55| $5.0 4L
4 4 1 35.0 2, o4 @
) 4xM3%0.5-6HV 9.0 MAX _ 0
X w06 S| 4f
\ . [P | AR ¢ pos — 3 2 e
® T EEEN Ei : 4 g
L] o | — o ox
A (@)
2 ZUI ) P
o6 @ 5.0 THRU ALL 14.4
£ [ S 11 15.0
30.0
)4 /gl;ﬁ{;',%soo M250.4 - 63 U951 35,0 4L B VRS0022-032-00A
B DI 500 ' LRIl
B \i
=i H . PR wsiasess | meersis |DEAI o | mocman | pam | REIB | pm | am
'I ') l&q’ ] R (%'¢
| — 1 —
== . i 1 o) e XA Nem N-m N-m v A N/A V/R/s Q wH
w
3 VRS0022-032-00A 0.22 0.12 0.18 15.5 1.4 0.16 0. 16 1.3 9
72
s i AR} 8] AR KBRS | . MMM | LMD s 7 e 2 )
B LA ¥ e M ey Wiy oo i LEGE | BANE B2
N/ VW ms C/W ‘C/W C ° min g-cm? g g g
0. 05 0.18 18. 2 8.5 150 32 0.5 130 21.5 217 238. 5




ZB B | VRSEFIEHM

EZB B | VRSEIIBH

" 60.0 "
— I
AT — T ‘ " 4% M3x0.5 - 6H V9.0 MAX
¥ NG N — AR
e [l /I—I o = 3| ©/ _— \_?
i 2= m%dl_:—' 3 g
w4 /"/@ © ol _—
o, o) 2
) 1 o S5
% 1 \()y / 15
¥ D50 ERREF % o
& 5T
' kw7 250,
ARIE
/MR HES00
LRIV
B/ K RES00
tg 25.0
= 5 2xM3x0.5-6H ¥ 6.0MAX
le i i § GEARALLL:
—— T o '
O 3 o9 | [ [#F
—F TR Toal | ol T =
rTy —. M2x0.4-6H Br$ @ 5.0 4L
?.15 e #1944 41:
n 2:13 B £ 1 4111
B VRS0042-040-00A
4 i x| ABERER] : e %
T MR | R G RRAE | mKEH | HEH Frote li! iR
X2 N-m N-m N-m v A N/A V/R/s Q mH
VRS0042-040- 00A 0. 42 0.38 0. 42 3.5 3.5 0.12 0.12 1 0.3
L A F14{m ) AR KB LEMWE | LBED | o - -
RHLH o ErY | AR g w5 1 % pp tpe SEAR | BWAR [BHSmR
N/ VW ms CT/W C/V }C ° mm g-cm? g g g
0. 12 0.3 12.5 6.3 150 10 0.5 1400 38 490 528
82
20 . 7% [ {5
- ; 4xM3%0.5-6HT 10.0 MAX
o /m\ WAL
B \Yﬁik o RS
%] @/ 2 ‘
-~ E s
g%i\'—qf
a?< o
72.0

41 (13| 4
f2/ K 12500
2xM3x0.5 - 6H ¥ 6.0MAX M|z
& EE/J\ﬁIESOog
© — o f =l
2xM3x0.5-6HT 60MAX P T ) T NS E: _2. g { ]
% 84 4 14 10.0 = - 10.0
;28 2 X M3x0.5 - 6H ¥ 4.5 MAX
- B
B VRS0077-020-00A
3 . e | B ISER)THY L rditkf /)
A1 A | e P BRAHE | BRARH | hE¥ s ] R
[::X v N-m N-m N-m V A N/A V/R/s Q mH
VRS0077-020-00A 0.77 0. 63 0.77 6.7 3.2 0. 24 0. 24 %l 0. 84
e 5 B[R] i Hitaa | LBRS | . LRME | KB | wwmm = o5 1
LA ¥ Lz e g W% % pmre pran SENE | BRAE RIS
N/ JW ms T/W T/W N o mm g-cn? g g g
0. 166 0.4 8.7 1.6 150 20 0.5 4030 66 445 511
75.0 4 x M3x0.5 - 6H ¥ 10 MAX
36.6 5.0 A4
1l J
a SIS
3 —S8
&
o
()
PARUEIES
ﬁ‘i\{émsoo\
4xM3%0.5-6HT 4.0 MAX RG34
; ] n = 500
j wmaL
\ :
EI; | 8 g 1 T >
40.0 2 x M3x0.5 - 6H T 5.0 MAX . @
(8.2) (1.8) 25.0 A &=
36.6
65.0




EZEEH | VRSREIIEM EEBBEH | VRSHEFIEM

B VRS0084-030-00A B VRS0120-020-00A

i weisere | mosen (IO gocam | gocein | omm | BREP | ew | em e wtisern | s (IO oo | maei | vmm | RREP | wm | am
L N-m N-m N-m v A N/A V/R/s Q mH B fr N-m N-m N-m v A N/A V/R/s Q mH
VRS0084-030-00A 0.81 0.6 0.82 6.3 4.2 0.2 0.2 1.5 0.55 VRS0120-020-00A 1.2 1.2 1.2 8.1 1.8 0. 67 0. 67 4.7 1.6
2 ST AR KBk | KBTI | RBIED | e 5 ) e e (R (] fanaim| KEaE | . LMW | LB | o, - |
ELHL % % % IR P B W f AR e KBFRE | BRRE |BHSRE 220 R ¢ P #ER e g ¥ i BE faE 3 LBGE | BNGEE |BNARE
N/ JW ms C/W C/W C o mm g-cm? g g g N/ JW ms C/W C/w e o mm g-cm? g g g
0. 163 0. 37 9.1 4. 92 150 30 0.5 2174 54.2 442. 1 496. 3 0. 31 0. 34 78 153 3.9 150 20 0.5 3360 65 875 940
75.0 80.0
| 4 X M3x0.5 - 6H ¥ 10.0 MAX
/E‘E\ 4xM30.5-6H 7 10.0MAX s AL
o BLSH 311 o b o -
Q 0 //--I_\\‘ ~
9 B 2 i
I *24_/_\@%\ r
\ 555G 35.0
: e 70.0
650 41 0,54
BT 500 N
N 4 (528
w514 B /RJE500
4xM3x0.5-6HT 4.8MAX e/ MRIL500

2 x M3x0.5 - 6HV 6.0MAX (8| 4
AR RERALEE e /MR 500
. / |

= Q
~0

St {STEE uLE Qi : s

. Jg 2 2 = &
2xM3x0.5-6HT 5.0MAX [ |[F 5| Mg = — o " 3: o p
AL P / ;5-2 2xM3x0.5- 6H T 6 oL ) 0
= 29.8 2 x M3%0.5-6HV 4.5MAX
65.0 70.0

LR 1

Z A
B
B9 1+

A S




SE®BMN | VRSERIIBMN

B VRS0350-060-00A

B VRS0706-014-00A

SE®BY | VRSEIIEMN

Pehg wtirese | i | goram | Bxvm | ame | REEP ) am | owem
iRy N-m N-m N-m v A N/A V/R/s Q mH
VRS0350-060-00A 1.6 1. 56 1. 87 26. 6 6.9 1.03 1203 3. 86 3.2
e AU R) AR | RE B LEM | B 5 o N
AL % E E2 Y| P B w2 54 FE i 152 Yt LEGR | MiNAE |miLadisn
N/ JW ms CT/W ‘C/W © mm g-cnp? g g g
0.185 1 [ 3.9 150 60 0.5 1360 115 5760 1475
27.3
Lia 13.6
4 X M5x 0.8 -6H ¥ 10 MAX
FIELD ASSEMBLY
n
o

B = AN

500 LONG

105 =
+
LEAD WIRE:RED LEAD WIRE:BLACK
500 LONG
m o
i ;
] N3
7 5

2 X M3x0.5 - 6H ¥ 6 MAX /

COIL ASSEMBLY

/ 120

T on | FTERA . L A N
TEfE R e | R R mAHE | RRBH | WEH ¥ i1 iR
ViR 4 N-m N-m N-m v A N/A V/R/s Q mH
VRS0706-014-00A 1 21 1 2.6 52.1 6.9 [.03 1. 03 7.6 .5
i i1 A R) A p | AR | . LB | LB e - e
FRNLE 3 s PR P e Wt s RE pures o SR | BRAR TP R
N/ JW ms C/W C /W T mm g-cn? g g g
0. 37 | 3.8 2.6 150 14 0.5 11520 220 1170 1390
4 x M3x0.5 - 6HV 6.0MAX
FEARA LT
4
o
=
3
422 i 2 x M3x0.5 - 6H T 4.5 MAX
- - . x M3x0.5 - :
85.0 G 11
(594 =
\\ e /MEES00 \ //
\
l 1 - |
e | 2 o ol
o)
&F “[]\\ :"\: = Inl lng =
2 P55 5 BT I~
WA 4L -

L@t

R 4 -

2xM3x0.5- 6H ¥ 6.0




EEBY | VRSEIIEBH BELBITEE  EEHG

HEBHFESIERNMS

RARRER&ZAEMMIR, TEEMENBENFNEXIFETEEBNRERE, AU, REARERE
TREFHHEEBITE, RUTESHUMNIRERZBINTES, THUERXZSHERHER,

B VRS4520-030-00A

pAE etivens | s | MR pocwm | mocon | e | B wm | wm
B N-m N-m N-m 1% A N/A V/R/s Q mH Eg% %H‘L DG é Eg §$ iﬁﬁz’n’ﬂﬁ
VRS1520-030-00A 45.2 19 20.6 71.5 10.5 4.3 1.3 6.8 12. 8
S m%gm - mﬁﬁm“ﬁﬁﬁfﬁm& &mwiﬁﬁﬁw?WWi s | BEEZBUNESEMNILI ERTS, FZFEEBNHT. EF. REBZ%. SRES%. REE%,
e —— A | i : )| Braw g 8 g ME1R—MERANELBNTE, &
.65 1.88 0.91 0.8 150 30 0.5 18165 1300 12015 | 13315 REGEEAARZEENN, SHEERH

BEHAELSN. BEUAEKBNUREMN
—LEM, SEFENEE, METHER
NEE, EEF, TUBRIRRREH—E
o MR, FERS%: SH, URBHNH
EF, hRIERIMS. ARPMBRHEEHE

24xM3%0.5-6H ¥ 4.5MAX
e A

| [o] Q [+] |

. (= E%_ o IR L, LR AT BLZE A A Y B M

it = —-—— EI ~ RTFEEHF O, RPBHAHARNYS
re, E(1)

45.00°

§2£§\i7 BHRYREE, TURALBITEANHHLEN,
_300%% et ; MEA LB RNMHFHS, LRELE, 2ES
J//f> s B MIRAEE, HMIERSRBRETE, JERT
; Hb R ol3 2 MUER AL S BRMRMER SRR, ARNENESNRE
ol | 8 e S B, RBERGN—BS—kMEM L SRBREE— R
0 et 4 Al M. REAH—RED, EMERABNEERS. S, B
‘ REYERERA - CRENEREEEEN. SN HH
» WM. LESHNZ ANEK. SHORERE. KHER
i LEXMIBRER L L0 GHRLESBRERFOERZARRIE. BRBHNTLTES

BRAFX. BREHMME, EXERR——NRBT,

UEFIHHAZHLBFAMN—MERSEN, RNH
HRERBZBIFAEARERBERBXMEMRIGITH, MR
ARUIENNEtBEESERELBN RS, ATUBEH
QIR EMNA, UHEER,

E(2)




EZBNTEE | SLES

SLEIBEZLBIFES

SLANBELBHTFARIMERMELHBNTE, RAACCeMEHRALEY, SHRELMRNEBESH, HHE

PRAUBENBLEEMTR.

ERILIgIt
HIEW
SEEMNEIERE
sy

RIREEE

B D SiTI2 A%

SLEZBIFEI—RMARE

B SL-E SL-J SL-P SL-T SL-X
W E(LRRE Bm 2 2 2 2 2
HAK 1 m/300mm 5 5 5 5 5
Ralii]i 1 m/300mm 5 5 5 5 5

SL-EBZBH¥ES
SL-EEZLBN TSRS

L: Xv4 SL-E-075-XXX-X-X SL-E-135-XXX-X-X SL-E-255-XXX-X~-X
LRSS MLCE-0020-075-00 MLCE-0040-135-00 MLCE-0080-255-00
FEHED 20 40 80
VA HE D 60 120 240
B MR kg 2 3.5 5
RN RE n/s/s 36 36 46
BRI n/s 5 5 5
SL-ERIBEZBHNFSRITE
B SL-E-075-XXX-X-X
= ] ! = | ——
1065 925 L] el = m— e
i |Fe 1 *f *.% o o
AR m 2L 210 cl 0 ol 0 L. © KEmlbEs
6-Mb E#iA r;%;-ﬁ :9::-‘;
TN
z] T \ ]
———— w il .. '!' LRy [
22 6 1% 205 165 BL
. ) - N % &7 [&]
95 95
230

EZBENTEE | SLET
772 (mm) 60 120 180 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780 840 900 960
L4 (mm) | 335 395 455 515 575 635 695 755 815 875 935 995 1055 | 1115 | 1175 | 1235
Mi(kg) | 11.1 [ 12,15 13.2 [ 14.25| 15.3 [ 16.35| 17.4 | 18.45| 19.5 | 20.55 | 21.6 | 22.65 | 23.7 | 24.75| 25.8 | 26.85
1020 1080 | 1140 | 1200 | 1260 | 1320 | 1380 | 1440 | 1500 | 1560 | 1620 | 1680 | 1740 | 1800 | 1860 | 1920 | 1980
1295 1355 | 1415 | 1475 | 1535 | 1595 | 1655 | 1715 | 1775 | 1835 | 1895 | 1955 | 2015 | 2075 | 2135 | 2195 | 2255
27.9 28.95 30 31.05( 32.1 | 33.15| 34.2 | 35.25 | 36.3 | 37.35| 38.4 | 39.45 | 40.5 | 41.55 | 42.6 | 43.65 | 44.7

B SL-E-135-XXX-X-X

s
4

9{5 .EL]_DELIE.
t

T
T

@] WM [ W [ W [ W [T
P6SRTF
&5 oK TAenET
1¢] ¢ X ]
a1 | 5w !I L N Il
2 2l IL 25 115_ E :]ﬁr
l l | L—: A — =
9 %
20
L
4772 (mm) 60 120 180 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780 840 900 960
£ (mm) 395 455 515 575 635 695 755 815 875 935 995 1055 1115 1175 1235 1295
St (kg) 11.3 | 12.35| 13.4 | 14.45| 15.5 | 16.55| 17.6 | 18.65| 19.7 | 20.75 | 21.8 | 22.85 | 23.9 | 24.95 26 27.05
1020 1080 1140 1200 1260 1320 1380 1440 1500 1560 1620 1680 1740 1800 1860 1920 1980
1355 1415 1475 1535 1595 1655 1715 1775 1835 1895 1955 2015 2075 2135 2195 2255 2315
28.1 29.15| 30.2 | 31.25| 32.3 | 33.35| 34.4 | 35.45| 36.5 | 37.55| 38.6 | 39.65 | 40.7 | 41.75| 42.8 | 43.85 | 44.9

B SL-E-255-XXX-X-X

!
1065
1

1
25

i




HLZHBEWMFEAR | SLET
T8 (mm) 60 120 180 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780 840 900 960
S+ (mm) 515 575 635 695 755 815 875 935 995 1055 1115 1175 1235 1295 1355 1415
B (kg) 11.6 | 12.65| 13.7 | 14.75| 15.8 | 16.85| 17.9 | 18.95 20 21205 | ‘2221 1112315 1] 124%2% | -25.251]_2623. |:27535
1020 1080 1140 1200 1260 1320 1380 1440 1500 1560 1620 1680 1740 1800 1860 1920 1980
1475 1535 1595 1655 1715 1775 1835 1895 1955 2015 2075 2135 2195 2255 2315 2375 2435
28.4 29.45| 30.5 | 31.55| 32.6 | 33.65| 34.7 | 35.75| 36.8 | 37.85 | 38.9 | 39.95 41 42.05| 43.1 | 44.15| 45.2
-JEZBIES
SL-J =)
SL-JEZBFattaE
bV (74 SL-J-075-XXX-X-X SL-J-135-XXX-X—X SL-J-255-XXX-X-X
ML S MI.CJ-0040-075-00 MLCJ-0080-135-00 MLCJ-0145-255-00
FraEHE D 40 80 145
W HE D 120 240 435
B RE kg 2 3.5 5
K hnig g m/s/s 6G 6G 8G
BEE m/s 5 5 5

SL-JRFEZBNFEERTE

B SL-J-075-XXX-X-X

|
1065 925

| T, |
-!"'g.-"-.'.!

—

B SL-J-135-XXX-X-X

EZBENTEA

SL#E3

i e % % f* o o ¢ P o
62 | a [ am | a0 [ w0 e
" kR = T eeshE
6M6 Lk BABNK]T
[2] [\ \
21 | r__.. - ‘2' r“\. i ]
Bone 1 5 165 . Et:gl_
& ] LT e $ o B I | &7 .
9 I 9% I
230
L
TR (nm) | 60 120 180 | 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780 840 900 960
4K (om) [ 335 395 455 515 575 635 | 695 755 | 815 875 935 995 | 1055 | 1115 | 1175 | 1235
fEB(kg) | 13 | 14.35| 15.7 [ 17.05| 18.4 | 19.75| 21.1 | 22.45| 23.8 | 25.15| 26.5 | 27.85 | 29.2 | 30.55 | 31.9 | 33.25
1020 1080 | 1140 | 1200 | 1260 | 1320 | 1380 | 1440 | 1500 | 1560 | 1620 | 1680 | 1740 | 1800 | 1860 | 1920 | 1980
1295 1355 | 1415 | 1475 | 1535 | 1595 | 1655 | 1715 | 1775 | 1835 | 1895 | 1955 | 2015 | 2075 | 2135 | 2195 | 2255
34.6 |35.95| 37.5 [ 38.65| 40 |41.35| 42.7 | 44.05| 45.4 | 46.75 | 48.1 | 49.45 | 50.8 | 52.15 | 53.5 | 54.85 | 56.2

1 1 ! ? < T
1065 g5 |[Ee—] [e—] ==
i 4 H9 f %% .9
6 | 210 | 210 | 210 | 20 | S BEM6lFEER
0650 %
6M6 LA JAenE
Al [2] \ ]
1 o | LR E =
B 1% 25 165 . Q|
g ::' _
o e §oow § iy g
L s | o
P
L
1T (mm) 60 120 180 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780 840 900 960
4 (om) 395 455 515 575 635 695 755 815 875 935 995 1055 1115 1175 1235 1295
B (kg) 11.3 [ 12.35| 13.4 | 14.45| 15.5 16. 55 17.6 | 18.65| 19.7 | 20.75| 21.8 | 22.85| 23.9 | 24.95 26 27. 05
1020 1080 1140 1200 1260 1320 1380 1440 1500 1560 1620 1680 1740 1800 1860 1920 1980
1355 1415 1475 1535 1595 1655 1715 1775 1835 1895 1955 2015 2075 2135 2195 2255 2315
28.1 29.15| 30.2 | 31.25| 32.3 | 33.35| 34.4 | 35.45| 36.5 | 37.55 | 38.6 | 39.65 | 40.7 | 41.75| 42.8 | 43.85 | 44.9
B SL-J-255-XXX-X-X
1 1 e e )
U = : — T
1065 95 |[E== =] [ =] [ — —| =11
: 1 [FF* % % s * %
& | 210 1 200 il 210 =l 210 Rt
65
6M6 s e
B TN X 7%
&1 | s e 8 e @ &1
T —
B o | 205 165 . E lr: |
L F— o
— b % % & = e
[ B8 o
20
L
47 (mm) 60 120 180 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780 840 900 960
B4 (om) 515 575 635 695 755 815 875 935 995 1055 1115 1175 1235 1295 1355 1415
P’ (kg) | 11.6 | 12.65| 13.7 | 14.75| 15.8 | 16.85| 17.9 | 18.95 20 21.05111221 || 28.115||]. 2422 }+25:25 | 26..3 !].27.35
1020 1080 1140 1200 1260 1320 1380 1440 1500 1560 1620 1680 1740 1800 1860 1920 1980
1475 1535 1595 1655 1715 1775 1835 1895 1955 2015 2075 2135 2195 2255 2315 2375 2435
28.4 29.45 | 30.5 | 31.55| 32.6 | 33.65| 34.7 | 35.75 | 36.8 | 37.85| 38.9 | 39.95 4] 42.05 | 43.1 | 44.15| 45.2

B 90 :




EZBNTEA

SL-PEZBF¥E
SL-PEZMYLFaLEE

SL#E3

Xy SE=PS078 = XXXSXSX SL-P-135-XXX-X-X SL-P-255-XXX-X-X
BRI 5 MLCP-0055-075-00 MLCP-0120-135-00 MLCP-0200-255-00
FreEHE S N 55 120 200
R HE ) 165 360 660
1E B B R R kg 6 6.5 7
S K i m/s/s 26 8G 96
1o A m/s 5 5 5
VAN
SL-PRIEZBIFERITE
B SL-P-075-XXX-X-X
T I
I ! N
1275 115 Lgﬂ:‘%ﬂ%*
f‘ Y B | 1 | 1 l E _[_i 1 _[J 1 ¥1 |: —|
8 200 5 210 210 stl:; . 210 L HOEMeHE RS m [T ES
8M6 L EAAET 47
!:JI e o 0 1;1 L] .\U >ﬂ ;ﬂ o1
il .
&
Bom k% 2 .
m
J 1 2 8 l R [ | | [
150 | 150
n
L
1772 (o) 60 120 180 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780 840 900 960
S (mm) 335 395 455 515 575 635 695 755 815 875 935 995 1055 1115 1175 1235
Mifk(kg) | 13.8 | 16.05| 18.3 | 20.55| 22.8 | 25.05| 27.3 | 29.55 | 31.8 | 34.05| 36.3 | 38.55| 40.8 | 43.05 | 45.3 | 47.55
1020 1080 1140 1200 1260 1320 1380 1440 1500 1560 1620 1680 1740 1800 1860 1920 1980
1295 1355 1415 1475 1535 1595 1655 1715 1775 1835 1895 1955 2015 2075 2135 2195 2255
49.8 52.05| 54.3 | 56.55 | 58.8 | 61.05| 63.3 | 65.55| 67.8 | 70.05 | 72.3 | 74.55| 76.8 | 79.05 | 81.3 | 83.55 | 85.8

BELBNFELR | SLES
B SL-P-135-XXX-X-X
| F : -
O P = =y === ————————————————&&,
L | == e f* & f* & P % * % ]
6 | 210 5 210 | 210 | 210 | 210 |G HRMeEER I i T
06587 2
8M5 s iy ; ; 21
{ O HI HI \ N,
y Eid | r—" L : L] -\- = “ml sl il
L 3 SWY
b1 . ] 26 {——- . Jngn
i INTSERTTUTETCVEY
T L—J s 8 l .8 T- =) T ]
150 150
w
L
172 (am) 60 120 180 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780 840 900 960
S (am) 395 455 515 575 635 695 755 815 875 935 995 1055 1115 1175 1235 1295
Fift(kg) | 14.1 | 16.35| 18.6 | 20.85| 23.1 | 25.35 | 27.6 | 29.85| 32.1 | 34.35| 36.6 | 38.85 | 41.1 | 43.35| 45.6 | 47.85
1020 1080 1140 1200 1260 1320 1380 1440 1500 1560 1620 1680 1740 1800 1860 1920 1980
1355 1415 1475 1535 1595 1655 1715 1775 1835 1895 1955 | 2015 2075 2135 2195 | 2255 | 2315
50.1 52.35| 54.6 | 56.85| 59.1 | 61.35| 63.6 | 65.85| 68.1 | 70.35| 72.6 | 74.85| 77.1 [ 79.35| 81.6 | 83.85 | 86.1
B SL-P-255-XXX-X-X
| : |
1275 1115 ﬁ;%%
l =F; | 1 ] 1 1 1 X e
AR 210 H 20 gl i 210 S 20 i 20 RET HEMCHEEE [ 5
ik [ Bﬁsi?;
A\
[ B \ |
1 r_-‘ L : ¥ -\- in =l in =l %1
h m %5" Y
d <) %5 . 286 {-——. . E\\ \\lllll\ll“ll“l“l“l\lIIlI
SR Troro
1]
T .:I * [ ] 1 [ ] [ ] Tl &7 &7 |}
150 150
mn
L
1772 (mm) 60 120 | 180 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780 840 900 960
S (om) 515 575 635 695 755 815 875 935 995 1055 1115 1175 1235 1295 1355 1415
AR’ (kg) | 14.5 | 16.75 19 21.25| 23.5 | 25.75 28 30.25| 32.5 | 34.75 37 39.25| 41.5 | 43.75 46 48. 25
1020 1080 1140 1200 1260 1320 1380 1440 1500 1560 1620 1680 1740 1800 1860 1920 1980
1475 1535 1595 1655 1715 1775 1835 1895 1955 2015 2075 2135 2195 | 2255 2315 2375 2435
50.5 52. 75 55 57.25| 59.5 | 61.75 64 66.25 | 68.5 | 70.75 73 7525 1" 7709179475 82 84.25 | 86.5




EZBNTEA

SL-TEZBHFE
SL-TE&BN T

SL#E3

B SL-T-135-XXX-X-X

EZBENTEA

SL#E3

B SL-T-075-XXX-X-X SL-T-135-XXX-X-X SL-T-255-XXX-X-X
LR S MLCT-0075-075-00 MLCT-0135-135-00 MLCT-255-255-00
R D 75 135 260
D 215 405 780
pepih JU Y - kg 6 6.5 7
T KN 5 w/s/s 36 6G 106
RS m/s 5 5 5
Za
SL-TEINBEEZBHFERITE
B SL-T-075-XXX-X-X
] }
T 1 N
1215 1115
e — —— — — —
sle 210 ‘_Ll 20 lIl 20 T 20 l|l 20 L|[ g
8446 LR o507
E— =
H RN \ Y,
y I | _.. L] L] : L ) I\. [m ml "=l e
T
m
R ) n +__. :
i
47 -__® i - . T- [ ) L®] L&
150 150
30
L
£7 72 (mm) 60 120 180 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780 840 900 960
1 (om) 335 395 455 515 575 635 695 755 815 875 935 995 1055 1115 1175 1235
JR R (kg) 17 19.75 | 22.5 | 25.25 28 30.75 ] 33.5 | 36.25 39 41.75 | 44.5 | 47.25 50 52.75| 55.5 | 58.25
1020 1080 1140 1200 1260 1320 1380 1440 1500 1560 1620 1680 1740 1800 1860 1920 1980
1295 1355 1415 1475 1535 1595 1655 1715 1775 1835 1895 1955 2015 2075 2135 2195 2255
61 63.75 | 66.5 | 69.25 72 74.75| 77.5 | 80.25 83 85.75 | 88.5 | 91.25 94 96.75 | 99.5 | 102.25| 105

275 s Q_%_%
* % e ¢ % il %
6 | 210 | 20 | 210 | 20 | 210 | T HEmskirgn 2
6SRY
86 L
oS sl mm\
B [:] \ N,
B | r; & @ : L] l\. [m w] [ &1
J B ALRNY
%5 % 14— T
E LITTTSRTS
‘L—%ﬂ_f —:T 2 @ I s @ In = = (=] =T
150 150
L)
L
£7#2 (mm) 60 120 180 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780 840 900 960
S (mm) [ 395 455 515 575 635 695 755 815 875 935 995 1055 | 1115 | 1175 | 1235 | 1295
Fif(kg) | 17.3 [ 20.05| 22.8 | 25.55| 28.3 | 31.05| 33.8 | 36.55| 39.3 | 42.05| 44.8 | 47.55| 50.3 | 53.05| 55.8 | 58.55
1020 1080 | 1140 | 1200 | 1260 | 1320 | 1380 | 1440 | 1500 | 1560 | 1620 | 1680 | 1740 | 1800 | 1860 | 1920 | 1980
1355 1415 | 1475 | 1535 | 1595 | 1655 | 1715 | 1775 | 1835 | 1895 | 1955 | 2015 | 2075 | 2135 | 2195 | 2255 | 2315
61.3 64.05 | 66.8 | 69.55 | 72.3 | 75.05 | 77.8 | 80.55| 83.3 | 86.05| 88.8 | 91.55| 94.3 | 97.05 | 99.8 [102.55| 105.3
B SL-T-255-XXX-X-X
}_._. % I\.
i it ARUTWDRY
%5 8
113— ARTRw
: e o} o alef—mo o S
150 150
)
L
72 (mm) 60 120 180 240 300 360 420 480 540 600 660 720 780 840 900 960
B (mm) | 515 575 635 695 755 815 875 935 995 1055 | 1115 | 1175 | 1235 | 1295 | 1355 | 1415
JE R (kg) 18 20.75 | 23.5 | 26.25 29 31.75 | 34.5 | 37.25 40 42.75 | 45.5 | 48.25 51 53.75 | 56.5 | 59.25
1020 1080 | 1140 | 1200 | 1260 | 1320 | 1380 | 1440 | 1500 | 1560 | 1620 1680 | 1740 | 1800 | 1860 | 1920 | 1980
1475 1535 | 1595 | 1655 | 1715 | 1775 | 1835 | 1895 1955 | 2015 | 2075 | 2135 | 2195 | 2255 | 2315 | 2375 | 2435
62 64.75 | 67.5 | 70.25 73 75.75 | 78.5 | 81.25 84 86.75| 89.5 | 92.25 95 97.75 | 100.5 | 103.25| 106




HLZHBEWMFEAR | SLET HEZHBENTFEAR
— |7 &
SL-XBEZBIFEA B SL-X-370-XXX-X-X
SL-XEZBIFEattas
= ! = I .
IR o e — d
v 7 o o o v v - Wy l i I:F % {o o} F o o
LA SL-X-200-XXX-X-X | SL-X-370-XXX-X-X SL-X-535-XXX-X-X o] W 1.[ = lr = T — l[ - = P
HLE S MLCX-0325-200-00 MLCX-0550-370-00 MLCX-0750-535-00 0658
R 325 550 750 b WA mAswant
e {H HE ) 1300 2200 3000 Hﬁ;r ]:‘[E S ) N
} .. D |-— :.’. . .\\. l:'lo _.”:a-\i e ]
BB AR kg 10 12 15 TE e e g
13 R
Tl K s m/s/s 10G 10G 10G - e o e+ o A
I w g m/s 5 5 5 - i L
— [ ] [ ] L ] [ ] ®
- [ L] L] - e b o et L] ° . L] L] e |
&7 (LXK ] (] S L Adp = m o
107 107
285
L
Pz £
SL-XFINEZBINFERITE
- SL=X-200-XXX=-X-X 7 #2 (o) 240 492 744 896 1148 1300 1652 1904
SH4E (mrm) 770 1022 1274 1399 1678 1830 2182 2434
SR (kg) 48.8 50. 6 52. 4 54, 2 56 57.8 59.6 61.4
= I L J S o
5L T e ——— Hl
i m
& | 20 | 210 | 20 | ne | L
B8NS LR ?fsgg]
; ST
E] ] —— B SL-X-535-XXX-X-X
=5t =.Llo _l 0\_01"‘ £% ]
- - - . A 2 > . . . D 0 0 e | u
° ° ° ."3 [ ] L ] [ ] [ ]
‘ ° ° ° e & —]] R\
_ = : i g — H] i
13 kN ;I'_‘r ‘1’_;}: ﬁtx q‘li ﬁ’—-?
= e - PR e @ . 6 _] 210 | 20 | 210 I 210 1 R HENe
[_['_[. - - . —éT i - . ]_-'_j . 0 .|LT e | . msﬁy g
£ <y
. 285 : HI B ﬂ\ — w\ﬂ
L = = = . e e =
e 0 0 0 o] —;—< Sk . 5 5 0 0 0 0 . . ] U\\\\\ 4
=lo e o |eoll} e ® . ® NN N
: ® [ ® ° \‘\ .
4 286 "
4772 (mm) 70 322 574 826 1078 1330 1582 1834 i Lo W Jee e o o o
K (am) 599 851 1103 1355 1607 1859 2111 2363 ] e o JoS—"t-"1
Bifk (kg) 50.3 52.1 53.9 55.7 57.5 59.3 61. 1 62.9 d 107
285
L
5772 (mm) 170 422 674 926 1178 1430 1682 1934
B4 (mm) 951 1203 1455 1707 1959 2211 2409 2715
Fifk (kg) 63. 3 65. 1 66.9 68.7 70.5 72.3 74.1 75.9




EZHBENFE | DSLEF!

DSLREFEEZBNFES

ERSHMEEP, RHMNEDHERLE—D, RERNRE—NFEAMXFEMYEE LERNGSESHEENE

#, DSLEGHLBITEESRE2TEXY TS,

DSLEL B FAHMMRERSLEL BT EEREMAMA,

FI#RBSLAFIEZ T AR — LS.

gt

E 23

B A IR
AR

R

SN SITIEW R

DSLEZENTFSINBESH

DSL-E135-J255-XXX-XXX~-C-X | DSL-J135-T255-XXX-XXX-C-X | DSL-T135-X200-XXX-XXX-C-X
W e 2um 2um 2um
FEE 5 1 m/300mm 5 1 m/300mm 5 1 m/300mm
I8 7 S 2m/s 2m/s 2m/s
R RE 1. 56 1. 56 1. 5G
LR S MLCE-0040-135-00 MLCP-0080-135-00 MLCT-0135-135-00
THiHHLR S MLCJ-0145-255-00 MLCT-0260-255-00 MLCX-0325-200-00
LS4 AR 3kg 5ke Tkg
Za
DSLEZBINFESRIE
205
[L] 165 —-1-|
: I 1
S e Pl Lo ~s R
r [ r ° 9[5 — (® .
216 198 180 [ b g 20 L 23 ) =
l L d| s 7z —F— ——
| [ ’ I * < o et {* e} {* ¢}
R e Le] 3l 210 i 210 ] 210 I
L
=]

NS 1752 2K E8iER TR
DSL-E135-J255-XXX-XXX-C-X 180X240 515X575 13.4 14. 45
DSL-J135-T255-XXX-XXX-C-X 300X360 755X815 18.6 19.95
DSL-T135-X200-XXX-XXX-C-X 420%480 755X815 33.8 36. 55

G

SLSRIEZXBHFER

ELBINTES

SLS#3|

SLSHEIELBHITFARAcCe FRM—MERIFINUMELZBITE, ZMFERAAccelITHK BB, SHE

MERBRRSZ, LEA—RSH, REENESE. BEEHR, HEERER.

R IGIT
EMRE
HHRE{TIZ TR/
SR NS iR A
FER

afEE

SLS-J-135-400-00F & 148

AL SLS-J-135-400-00
BRI S MLCJ-0080-0135-00

FEEHE D N 80

S HE D N 240
EBH) R kg 2

ot K ke g nvs/s 10G
ot K g m/s 5
ER TN H'm 2
HAKE 'm 10

SLS-J-135-400-00F&RIJE

30 &0
0 o) 0) ©,
s 51.@ ®
I (©)
()
l -




EBENTA

VCAZRIIBEBINITER

VCAZ 7

BFEBIAKMEEX, WEREHS. ATHEEFPEM, Acceli§it T —LRANTEBINITE. EREE

M EXLERITRER, AEXTHDIGIT. ERVHEHNIRT,

Rt
HHEE
FRITIZ TRIR N
= hniE E
AB4E R NG R B ]
SIRRFEIED

VCAO0006-0050-00ABahFaRIERE

L 60y ) 5

€Al HES) FELHE S e BRHEE BRI hE¥ R el
L 204 N N N v A N/A V/u/s Q
VCA0006-0050-00A 6.2 2.6 4.57 15.7 1.74 3.57 3.57 9.05
Gt ALY | BAEMEY | REERTRE frg KEWmEA | KERE BMERE | BRAMEAR
mH N/ W ms °c mm m g g g
0.9 1.19 0. 099 150 5 0.5 8.24 39.56 2000

VCAO0006-0050-00AB:hFERTE

2% @ 4.0 AT __ 40 | 10
LIPB8Y 4 \ ’
N L = )
= © ©Y I 8!
= u| ! 3| g
[ 4 {
= © 0 1
Gy
N | é
2 4-M4X0.7-6H ¥ 8
STROKE: Smm
4

40
i Jﬁ
]
[¢]

. |

/-— 4-M4X0.7- 6H ¥ 8
[+ ¥
u 4}- ‘ ,
na ns
u 5 + 7.50

B 100 o ol bl e 4

EBENMES | VCAES
VCAO0006-0080-00ABshFERIERE

wiigy | mawn | P @%&M BARE | Bka# pan | mempan|  am

.V 12 N N N v A N/A V/m/s Q
VCA0006-0080-00A 6.2 2.6 4.57 15.7 1.74 3.57 3407 9. 05

R MEAN | mAEANY | AEBREAE| SR | AENEER | AEER | EHBARE | GORR
mH N/ JW ms £C mm o g g g
0.9 1. 19 0. 099 150 8 0.5 13 46 218

VCAO0006-0080-00ABaNFERITE

4 - M4X0.7-6H ¥ 6

] _4225 10
gl
ety B

ol 20
TE
— 74.50
X I
MRS
E[{}_é_ | P .

|
50 9.75

36

30
=
/7
40
44

101 [



EBEBENES | VCAZEF ESB®BEMES | VCART
VCAO0013-0072-00ABchF&ERI14ERE VCA0022-0098-00A8rhF&RI4ERE
WO | REES “Z’-ﬁ@f"ﬁ BABE | RABR naM | meamen |  wm WERS) | R ’Eﬂg’;@f"” BABE | BA®mR A | s @
Wby N N N v A N/A V/o/s Q i:: ¥y N N N v A N/A V/n/s Q
VCA0013-0072-00A 13 4.2 9. 54 26.6 203 5.72 5. 72 b VCA0022-0098-00A 22 6.6 1585] 24.7 3.8 5.8 5.8 6.5
B MELAS | AAMERN | AEBRREK | TR | AmWEER | AERE | SHmARE| GSER B MELAS | mAMENY | EBRAE| R |QBWERR| 2ERE | WEEE | RAAREE
mH N/ JW ms G o (it} g g g mH N/ JW ms °C mm mm g g g
2.62 1.67 0.22 150 (2 0.5 16. 2 57.9 1.1 1 2.27 0.15 150 9.8 0.5 20 163 2000

VCAO0013-0072-00A8zhFERITE

5
@_ ||

T =

- H = |~
E8 Qi IO
J 45 L

50 \3 x @ 450 BERE
L 1987V 4

2 x M3x0.5

ol

24.50
37

’%

B 102 i ot e il R

40

1]

50

VCA0022-0098-00ABmIFEERTE

17.50 17.50 72.50
p o m [}
V] = <+ - @‘#
0 8 ]
) ®©
| I 5 [ — | 4
: Y i
3s \
6XPASOTHRU ALL 4-MaX0.7 - 6H T 8

L) @874

STROKE:15mm OR 9.8mm

S5
L1
o
]
o)

L 128

25 25 25 25

Preash M4X0.7 -6H ¥ 8

25

103 [




SEAHFE | VCARSI SEEHFE | VCARSI

VCA0025-0100-00ABahFEARI4ERE VCAO0033-0150-00ABahEESRIMERE
wiEEs | wemn | BARE | BAdR hat | emmpan|  wm B BER) | Bem) ﬁﬁ‘;@f”ﬁ BAME | RAwR has | mesmen|  am
J: 204 N N \ A N/A V/m/s Q mH Sy N N N v A N/A V/m/s Q
VCA0025-0100-00A 25 14 30 3 8.3 8.3 91 6.3 VCA0033-0150-00A 33 13¢5 16. 4 26.7 4.9 6.8 6.8 HeH
x| aaaas | aEereg | B |cEnEEn| sBEE | swfe | Biaess B anay | wasEry | sEeREE| o8B |cEmEER| cEFRE | ZansmE| ansER
ol N/ VW ms %G mm mm g g g mH N/ VW ms 26 mn D g g g
VCA0025-0100-00A 2.7 0.3 120 10 0.4 60. 2 570 2000 1.8 2.9 0.33 150 15 0.5 70 400 1800
VCA0025-0100-00A B EFERTE VCAO0033-0150-00ABshEERITE

Pﬂ o @ ) 0 e /_ 12-M4x0.7- 6H T 4.5 MAX
)

- ; (81.3)
o] o] o o] o () @ o
i D20 W fT8: 15mm 92.1 60
! 2 | 76 |
i 1 i
= .
e = 3 ® ©
¢ oo | ( ) = @ !
: © © -
| ) o & | . o @
2 1o & ~ > = Rl =
() 0] o Q4 =
- 2 t D = O} ( )
® ©) /— 4- MSX0.8 - 6 T 6 MAX I @ ©]
. I
% 0 O/ ®_34/ \4xM4xo.7-5HWa 9 \

4XM5x08-6HV 8

105 [
B 0



EERNTA

VCA0044-0249-00ABahFaRIIERE

VCAZ 7

VCAO0087-0563-00AB=IF & RIMEAE

BEEBNESR | VCART

watn | semmn | FERARE) pxem | omxen | e |messwm|  em wigy | wemn | FEREEN gaam | mkem | s |meames|  wm
i R y4 N N N \ A N/A V/w/s Q Ji R4 N N N \ A N/A V/n/s Q
VCA-0044-0249-00A 44 11.7 15.8 44.9 4.95 8.88 8.88 9.07 VCA0087-0563—-00A 87 17.5 18.2 63.4 10.7 8.1 8.1 5.9
HLIE LN & mANt % | KERREE Ehg - 5 B O8] T (] B SEmR MR R BAXRUERE HLE LA & wA TR % & | KB REHE TR 2 I QW) ] ) B ZEAR AR BARABRRER
mH N/ VW ms Lo mm mm g g g mH N/ vW ms ¥C mm mm g g g
4.2 6.8 0. 46 150 24.9 0.5 65.9 302. 1 2000 4.2 3.33 0.71 150 56. 3 0.5 170 2580 2000
VCA0044-0249-00ABthFEERTE VCAQ0087-0563-00AB8shFaRTE
— 6-MéX1.0-6H ¥ 12
L 4 § ]
© ©
& 8 3 8
- ©® ©®
re o i o
35  AMAXO7-6HT 8
STROKE: 24.9mm pIRPEESS-Fmm
197
. i — ~ A
H 8 1 2
2 T T T . "
[+] (=]
o o} 317 = I
165 0 I
o N .
@4.50 THRU ALL - = 1
Ny al5 1) %, LA + s
% & & . & 3 ; s
g 3 8 A ¢ 15 ] 2
// 5 & - P 10- MS5X0.8-6H ¥ 10 / ’ 60 & ) 40 350
7- M5X0.8 - 6H T 10 —‘/ 25 25 25 30 20

BN 106 £l 4, = 107 [



Rz F3 &R P

H& B MAZEA

FEFAE N

ATFA0I Bah R FER T . RAEZBINIZER
R R, ATLURSYRANRIERE, REE™
B, SHENEDHRMILRAMES, BREF
REZHNE.

o BIREHLMYLE, WIHHRN
o EEDIX2m/s, R EHEE
o MIEFE15G, MG LzTR

Pr{AtRE NN T

TR hARE R FIME, R RE IR EITH
2, LLEBIBFAHR. M TFEHFEEEKREES,

EERE. RRNIEELFETUPIORREEN,

thRAEZBNM— I EERA.

o XYZZEHF XA HELZEN
o ZHERELEIRIT

e EIHE L2um

o« REFR

B 108

A BRRBEER ith U e

AT MERAPREE BRI, MIRKPARER b
MRZRENHBKX, BRMEES, RER, &
BE¥R, FEESERESZ®EN

s XRABERLZITEM. x#A TRz, YK
B AR

« MNIRE 16

e BERME 1. 5m/s

o T13;200kg

BRI

RTMAEMITL, TRATHAREMIFE. —
TMIFEREZMMITEHINEE, 7R E.
T7L%. ThEE%, FIRAXRS, AEEFRMI.

° EMRE, ERXYZOMT —1&

o X#1TI2700, YH{TFE300, ZHW{TF250, O®BITIZ
-10°— +10°

s XBAEMMHEE 3 um, YRAEMHEE L2 um, ZHE

o IFEE +2um, OHMERIFEE1/1000°

BB NAZES

B2

ATER. HRANMFHARLE. REBFIR
FERESHEEN, ERBINREEITFNIRE,
B, RESKEHBEHE , FEBRITYHKIH
B, MUEKREHFLOBERZR R

* {T#2150mm

o EMIEE 2um
o EES500mm/s

o MR Se

g EIE

FFLEDITAL, LEDSRAE /AL % TR mMIF
ABMESTUMEMEMNEES, EEFR, A
ERAEZEE.

o XYRMERAZBY, NHERERAKENA
FRENILAE

s EfIFEE +1 um

o HEFMENIEE1/1000°

o AIY]EI3-5E~TRE

Rz F3 3R B

) i1z 46

E—LKEBHNYEIEHD, BLENITIZXRE
MEBREIMEET. BTFEERBIKERLIT,
EHEREINBERTREEREKR, FLLEZEN
BRIFAIEE.

e {TI2HKX10m

cRB—RMLEBEZIEF, TLLRIEES

o iRE5ik3m/s

cEEFE(MHEIOum

& ElITAR

BT RMAITIRITY, REKHAITIRAEEMEX
B, B REMITIRE B ERBIETF, FUE
KEGHEMHBES. EER, AURBAEZEN
RERGIERILE.

XYRHMBMERAEL BN

« {T#2300x300, MK ATIT8E~TRAR
o EMIEE +3um

« MIRE 106

100 [N



R PRt 20
wz:peigic)

BiiE—RAENELZEN, FEUTAANTER
1. EXEEhE %%

2. EXL#

3. it¥

4, RIBTHEIRIFES B BN S

BTk, HNATLUTHESEXEREMSAM/BERE. BES O, RO S S&ERNBEE R T
BH. RNATUESREF-—IREHN, BN THRENLOBNRERARBIESHBIORE. XFEHRA
Dt M HENEHE PR DMEHIRD. PTiEEF A B ZRIE /T LUR AR E H X F Z 80+ 8 H R/
BXN, AIREMFENXTFZATHERNEARD, HEEBE-ENRE. B, BIrEHIEPEI
FIBEMNSARE. RARRURSFERRO AT HE R, RNATLURTXLHFEAREFRENIE, LURIE
LA LAA 35 AR W ROTEBE .

izoh
s
V_ S e

| I

I I

I I

| I .

5 1 | t2 I ¢3 t4 t

S: EMEE% a: huiiff{
t1: HNiEAT (8] d: RURHE
t2: 5REzET (8] S= (V1) /2+(v*t3)/2+v*t2
t3: IRLIR AT (8] a=v/t1
t4: SaAT 8 d=v/t3
RHEES

XEMNAHRBRIEEVBEHMRINRE, EERFPFTESHINBINRE, BIBEENBINRE.

=]

BEMBRMGHEEE, SR ELESIBIONITENT

F1=(M1+M2)*a+Fc

F2=Fc

F3=(M1+M2)*d-Fc

F4=0

XBaRINEE, MRESHNENAHNRE, REEINEHRSNRE, FcRTREEHNTERD, HEARY
BANMRMSHATBEUT AR EE:

Fo o !Flzx!,+F22><12+F32xt3+1742x14
RMS‘{

Eripier e a i A HFmax=Max (F1, F2, F3, F4)

10

s prigad
iR
WHRMSHFIZR X HLUR, AURR—ENRAERERE-—RSENBLRIRANREZEANT:
Fiaiks
W EIT B ih £
:
T M Z R IE BNAT 8]
RE. NRE

h 4

o EIIEEFE BN

:

it ¥R KX HFARMS

BHlA9Fc>Frms
B4 BYFp>Fmax

=]
2=

5E AR

d

THMNAERARREZELZBINRNIE. RBKE, YELENKN
FEM NFcOFrms

i (B H Fp>Fmax
ZERHEBHEARPHNEK.

EIESERYIK RN RE

EETEEMNBIUE, SEAHBINEFEHENHENR. PAEGHELERNENR, BN ELRELTS /Y
fE. —REKIR, REEABRBERAMBABRRATENNFIERTMSEARRIENBAATLL. B

IXEN2E | cOF rms/KF

IXZN 2R Ip>Fpeak/KF

IRENEDNB[HEETRRAERLUGE, BUHEEHMFTENRARE. BARESHEBHNMNETREGRAMN
KER. EHEEPHOONENNRARENRESANHVI. V2. V3. V4, MEITMBRABENBEN:

INIRBAY ER VI=v*Kv+R% (F1/Ki)

1R ERV2=v*Kv+R*x (F2/Ki)

IR B ERV3=v*Kv+R* (F3/Ki)

=St EEv4=0

vEXEREE

FRAF N EERBEV=max (V1. V2. V3. V4)
RBIHTEAEENRRNBE, AATLUEAESENERHNRET.

11



[z F i BY

BEBENEHSETEE

HERNMBEMESEHMEDFROMEFTRAOXE, ABNEHREBRULRE, ERERFHEFY

s, RINTAAPERERMEDAERX. HERARKNIEZSIZHE.

B cDA-XXIEzh

#8B100-240VAC

COASEFN AR RARZ MM R, SHHSERIZEN, il BiAKRKXAiA40A

COARY B ARMEREIN T .

EHIAR

e Indexer, BE|&, PVT
« BFAK, BFER

o Ul ®E, hiE

wEEO
® CANopen/DeviceNet

° ASCI| FNEHL 1/0
s Sitlkih@wS

e EtherCAT o +10V UM/ EE/ NEFS
o PWN EE/ HEWMS
o TR [RFER/OR]
B ifl Ft 44
o CANopen/DeviceNet e SNEBYEHBPHRE
e RS-232 o INEIDBZIER 2R
K% 1/0 - 8¢
e 11-143G A, 4%
o MFI5H A/B HEZER
o HWBNREIAZWA / REY[MED B4
o BHtl sin/cos 4mEIRF . -
. 55| BISSHFTE AP REE , ATIEINEP B pH BS
. ﬁEﬁIE%% R~F: mm[in]
« BFBR e 191x140x 64 [7.5x 5.5 x 2.5]
RS CDA-6 CDA-12 CDA-20
M EBRR (A 18 36 40
MHRFEEERA (A 6 12 20
BEREEE (V) AC 100—240

N 112

‘BRA KE

Control Power Supply
Required for

Drive Operation

+24 Vdc
0.5 Adc

Encoder -

A
A
Mult-Mode B
Port B
X

X

Frame Ground

(NOTE 1)

210 Vde
Analog
Relerence

B CDA-XXIRzheRiEiEsE

iaakanid

Oulputs Buffered
Cuad A8 from A
Encodar

B PRS-y

— s Fa

>

A

m o
>

3

—

A A

2 X =%

. -
R Ix |@ |=

El

19 | Signal Ground

[ a]reis  J7
E Ref(-)

[+ Jun1) Enavle

E] [IN2] GP
6 ]ingj 6o
-ZI. [IN4] GP
10] [IN6] HS
Z][JN?; HS
12| [IN8] HS
INS] HS
[IN10) HS

8 | N1 GP

5]

9 |[IN12] GP
15 | Signal Ground
16 | |lOUT1]

H (OUT2)

18] [OUTY)

+

3 l +24V

2 | BRAKE

Crive mounting screw

T

3 RTN J4

20 | +5 vdc @ 400 mA

1

8

7
+5 Vdc E

4
+
<

Signal Ground | 5

Hall U E

I

Hall V E

!

Hall W E
+5 Vdc ’Z

Signal Ground | 15

(NOTE 1)

o~

€

S
A~

Motemp [IN5] |10

J8

MctU
Mot V
J2 Mot W
Frame Ground

REGEN+

J3

REGEN-

Frame Ground | £

DIGITAL
HALLS

TEMP
SENSOR

Bz ik BY

DIGITAL
ENCODER

AG MAINS:
100 to 240 Vac
- 19 or 30

“] 12| 471063 Hz

H] w1 |
|

s
¥t

BRUSHLESS
MOTOR

DANGER: HIGH VOLTAGE
CIRCUITS ON J1, J2, & J3
ARE CONNECTED TO
MAINS POWER

A A

13 [



Iz i BY

B CDD-XXIEzge HiRftE20-90VDC

CODEBRAARME, AREMEARRENER, REETN. MHEZNRS, SXHEBBETI12A

CODRYE AR MEEN T .

[z % BY

$= U 3R & — IR AL

CMI-XXRFIZBATHA R REOSHEESIHIZH R, REIMIEHES, RS ATLY REsH. AEMEMRTIT
PHMIERNER, REMILBIR30A. RAEHSED—FNEE, 4ETREEE, XXHRTER.

CM3-XXIZTHI WX o —{K#L 80 = E 4 5E CM3-XX$= %l 3R &) — 1K #]

EHIER

o Indexer. ME|IM, PVT

wmeEO

CANopen/DeviceNet

c BTAK, BTHERE  ASCI1 FEH 1/0 24VDC 3AIBIERIR 1
e fUE, EE., NhiE o LiHhBS B8 3 100-240VacE90-125Vdc ;
o tlov E/RE/NERS =18 A 230Vac fisr ©
o PWM iE & @ £
. igﬁgg/[ﬁ:ﬁ;ﬁ;;@/&%] o AR AFFEISA. E{H30A ::{] 5 § S
o FBEMBRIEH ;GD' 5
AW . R KA
BRI 20kHz -"‘ £l §
i Ri% S sk e
o WHHIEHRATE K BEH 2 1 o
* @Naen/bevicote; © BFRD A8 KHTOH ERF B IBIEEEE15%, ABES R alE .
o R o BESEZIEAR B, BEOMGERMIRE, &5EETHRERR af s | 2L (s
- BEVRBBMA / KBBHL 83| B e g
. BRRBHE BF1/0 88 [ s o |8
. HFER o BEWA: BR—AEANABESHA: B8 HE I E il 8
AR 3t 5 BRI FN 45 BRASE (B [B)% i
o BRAMFBIN/BOUT, 5VdcEi24VdcBif 55, M) | §
1/0 - 8F R~t: mm[in] KIBEE, TUERSETEREATFEHR
o LEIERME (PEG) : BMBH—PECHEMY (O] (O]
o 8-12#IN, 2-4%N i e 97x64x33 [3.8x2.5x1.3] YR PEGT 4 AR i : %
o MIAGIEMIREIS (MARK) : XYRIR B2 MARKS sf :_,
EMAIES %2 [5J3
o HUEMERE. 31, 215 59,18 XBWE, % g
BT
VG CDD-01 CDD-03 CDD-06 EiIRI/0 | 4
WG RR (A) 3 9 18 o BRIMEN: 64, ESHERX, Vpras 10V, —f
WA (A ! 3 6 144 5334 3 ) . e
BERAE (V) S o WRIBEE: 24, BIRGE, 10{ BHE :
EiREn §§
e RS-232/422/485: 115000 bps s

—

& B PWMIE B 2%
o BiR

s Ethernet: TCP/IP 10/100 Mb/sec

0.2" (6mm)

(3d) Py

BE CM3-05 CM3-10 CM3-15
B SR R (A) 10 20 30
R (A) 5 10 15
L 100-240VDCEE90-125VDC
115



2-M3x20

REFIERN:
1. EERS I HERFINR, FEZMIERE.
2 LEERBEEBNRESTE. (BE>6mm)

HEBHBSEERE

EZBiBTRAERES, MUEEH LSFENENENE —LEX3. ITERT, HEXBRIEHRASE—
REWEZHE. EHE. UERRREFEN. BHIMNRREFDNEHRF L, RIRRE SN IEDWh3E 525 %
L, ERRREGTLENE. —RFAT, BHBRRAFRARMEER, HUERELHEN. SIS —
RAE: BomsmE. REUME. PWM. CANopendF. A, EERERFTSHHRATHALURERIZHE, MEHRE
Bh3E AT H .

o e

X F

EFEPEEENRARARZ—RENTRESHEERENBINNEIREZRHES, ThE
HKEEMMHOEMRE T HifiR AL  MERNEHHNBRERRE R,

ARNETEHNELRERKRRTELZBI.,. BT, BHREFERN, BRFABSIH, 27
AEREEFPREERQGUHHBFEARAFESHEN. 2ATNRUSHEBH"R, ETHELK
EEARMOEM RT U ifRMELE . MERYEHNESXBERRAR: TERE I HEMEEA
F, RQIHRNAELEHE, ERESESIZNARYE, ERRNSEERN. HzhFFMEX
DFHEBLE, RAXHNBRRIZHRE, KRESBENER, REHNBLUERTENRBR i
#®E, RIETFREROBEN. THE., R£tt, RAHU “AHREFN" 2 RESFHRSCIR
BFNREEHTLERE, THERATEEETENEEN, HECUNBERR,




	产品手册2019
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	50
	51
	52
	53
	54
	55
	56
	57
	58
	59
	60
	61
	62

	美新 中文样本2018版 01
	美新 中文样本2018版 02
	美新 中文样本2018版 03



